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Zasedal je 
družbenopolitični 

zbor SO Ptuj 
Družbeno-politični zbor SO Ptuj 

je zasedal v četrtek, 29. maja. O tem 
smo na kratko že poročali v prejšnji 
številki. Na seji' so bili sprejeti 
številni odloki in imenovanja. Tako 
je bil Jože Vidovič, diplomirani 
pravnik, imenovan za predsednika 
sodišča v Ptuju; za ravnatelje 
osnovnih šol pa so bili imenovani: 
osnovne šole v Zavrču, Benjamin 
Belšak, OŠ Rodnem vrhu, Franc 
Novo selec, OŠ Bratov Reš v 
Destrniku Lojze Šešek, OŠ Leskov-
cu Jože Foltin, OŠ dr. Franja Žgeča 
v Dornavi Alojz Sirec in za 
ravnateljico glasbene šole Karla 
Pahorja v Ptuju Šrol Senčar 
Eleonora. Sprejet je bil tudi odlok o 
24. krajevnih uradih in 25-tih 
matičnih območjih. Podana je bila 
tudi informacija o gradnji dijaških 
domov na območju mariborske-
regije. Ker je problematika gradnje 
dijaških in študentskih domov v 
Sloveniji še povsem na slepem tiru, 
bo potrebno v najkrajšem času 
organizirano pristopiti h gradnji 
dijaških in študentskih domov. 

Poročila o delu postaje milice v 
preteklem obdobju, občinskega 
sodišča, občinskega javnega tožil­
stva, občinskega sodišča za prekrške 
in občinskega javnega pravobra­
nilstva so opozorila na številne še 
nerešene probleme, ki se javljajo pri 
delu teh služb in ki jih bo potrebno 
najuspešneje rešiti v interesu širše 
družbene skupnosti. Trije najosnov­
nejši problemi so: kadrovski,-
prostorslci • in stanovanjski.- Ti so 
najbolj pereči pri , postaji milice, 
občinskem sodišču za prekrške in 
občinskem sodišču. K poročilu 
občinskega sodišča za prekrške je IS 
SO Ptuj predlagal, da bi se naj 
določbe 9. člena republiškega 
zakona o prekrških spremenile tako, 
da bi republika v celoti krila stroške 
občinskih sodnikov za prekrške, 
presežek vplačanih denarnih kazni 
- po odbitku poprečnine, pa naj bi 
fel v republiški proračun. Zbor je 
predlog izvršnega sveta SO Ptuj 
potrdil. 
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PftED SPREJETJEM ZAKONA O CENAH ZA ŽIVINO 

V KMETIJSTVU NA BOLJE 
INŽ. ZVONE KOVIC PREDSTAVNIK IS SRS JE ODGOVARJAL 
NA VPRAŠANJA ORMOŠKIH DELAVCEV V KMETIJSTVU. 
105 MILIJARD DINARJEV ZA PREMIJE IN KOMPENZACIJE. 

Svet za kmetijstvo pri OK SZDL Ormož je prejšnji teden sklical posvet 
kmetov in kooperantov ter nekaterih delavcev TOZD Kmetijstvo Ormož. 
Razprava je bila glede na položaj kmetijstva, posebej še živinoreje, dokaj 
razgibana. Ormožani so Zvonetu Koviču razložili precej nesmislov, ki se v 
našem kmetijstvu pojavljajo, kar pa zanj verjetno ni bila povsem neznana 
stvar. V svojih odgovorih je bil konkreten. Oglejmo si samo tisti del 
odgovora, ki se nanaša na nove garantirane cene živine. 

Tisti, ki so prodali živino v času od 23. februarja 1974 do 1. aprila 1975 
bodo dobili za nazaj izplačane premije - 3 din za kg. To pa ne velja za tiste 
količine mesa, ki so bile oddane zvezni direkciji za rezerve. 

Nove garantirane cene za živino pa bodo takšne: za govedo - 17,60, 
prašiče - 15,30, perutnino - 16,90 in za ovce - 14,30. Na to pride pri 
mladem pitanem govedu 3 dinarje premije, pri ov^ah pa 2 din. 

Hkrati s tem, da ne bi zaradi višjih cen odkup stagniral in ker bi lahko 
bil ogrožen standard delavcev, se uvajajo kompenzacije za vse te vrste mesa: 
za goveje 3,15 dinarjev, perutnino 2,40 in pri svinjskem mesu 3,95 dinarjev. 
Kompenzacija ne velja za meso mladega pitanega goveda (premije). 

Pripravljajo se tudi spremembe pri odkupu mleka. Vrednost tolščobne 
enote se je že povišala-na 0,87 din, v postopku pa je sprejem zakona, ki bi 
proizvajalcu omogočil dobiti 0,90 din za tolščobno enoto. Vse to bi naj bilo 
sprejeto v prvi polovici tega meseca, premije za živino pa bi potem veljale od 
1. aprila 1975 naprej. 

Za vse navedeno bo potrebno zagotoviti 105 milijard dinarjev. Zakon o 
cenah se uvaja zato, ker družbeni dogovor ni bil sprejet in bo veljal do 
uveljavitve tega dogovora. Medrepubliški dogovor je ze predlagan svetu za 
gospodarski razvoj pri zveznem izvršnem svetu. 

- jr 

0 materialnem 
in kadrovskem 
položaju šolstva 

v občini Ptuj 

Včerajšnja XVI. redna seja 
komiteja občinske konference ZKS 
Ptuj je spregovorila med drugim tudi 
o materialnem in kadrovskem 
položaju šolstva v naši občini. Seja 
je bila v prostorih osnovne šole v 
Kidričevem. Poleg članov komiteja, 
občinskega političnega aktiva, ko­
misije za idejna vprašanja šolstva pri 
OK ZKS, sekretarjev 00 ZKS za 
področje šolstva, članov izvršilnega 
odbora OIS Ptuj, članov aktiva ZKS 
osnovne šole Borisa Kidriča, 
Kidričevo so se seje udeležili tudi 
Franc Šah, član izvršnega komiteja 
predsedstva CK ZKS, Emil Roje,, 
predsednik komisije pri CK ZKS, 
Slavko Soršak, sekretar medobčin­
skega sveta ZKS Maribor in Viktor 
Šveiger, predstojnik organizacijske 
enote za šolstvo Maribor. 

Več o tem v naslednji številki! 
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Srbski kmetje na obisku v Ormožu 
Prejšnji teden v petek je prišlo na 

obisk k ormoški T0Zl5 Obrat za 
kooperacijo skupno 47 gostov iz 
Rekovca v SR Srbiji. Od tega števila 
je bilo 41 kmetov - kooperantov, 
drugo pa so bili gostje - predsednik 
tartikajšnje občinske skupščine 
Slavomir Isailovič, sekretar komiteja 
OK ZKS Dobrivoje Morakič, 
predsednik OK SZDL Dušan 
Pavlovič, direktor TOZD Slovin 
„Levač" Rekovac Rade Rašič in 
delegat republiškega kmetijskega 
sveta Srbije Arsenje Djurdjevič. 

Po sprejemu, ki so se ga udeležili 
tudi predstavniki ormoške občinske 
skupščine in družbenopolitičnih 
organizac^, so se gostje razdelili v 

šest skupin, od katerih si je vsaka 
nato ogledala proizvodnjo pri enem 
od kmetov - kooperantov na 
ormoškem območju. Tako so 
obiskali Viktorja Munda in Štefana 
Severa v Vodrancih, Andreja Kečka 
na Vitanu, Franca Plojerja v 
Loperšicah, Alojza Gašpariča v 
Sodincih in Jožeta Slavinca v 
Mihalovcih. Tako sta se srečala 
slovenski in srbski kmet, neposred­
no sta lahko izmenjala mnenja, 
večkrat pa so stekli prijateljski 
pogovori kar ob prigrizku, ki so ga 
kooperanti pripravili svojim gostom. 
Vsi gostje so si v dopoldanskem 
času ogledali tudi živinorejsko^ 
farmo v Središčy_Qk.&aYif ^ 

Obisk kmetov in gostov iz Srbije 
je popoldan potekal na Jeruzalemu. 
Tu so zbrani najprej poslušali 
poročilo o delu in uspehih ormoške 
TOZD Obrat za kooperacijo, ki ga je 
podal Janko Munda. Srbski kmetje 
so poročilo z zanimanjem sprertv 
Ijali, saj je kooperacijsko sodelova­
nje pri njih šele v povojih. V 
razpravi so se zato še posebej 
zanimali za nekatere podrobnosti 
glede možnosti sodelovanja, pravic 
in dolžnosti kooperanta. Sledilo je 
tovariško srečanje, pred katerim so 
gostje in gostitelji medsebojno 
izmenjali darila. Na Jeruzalemu je 
zbrane obiskal tudi dirketor Slovina 
iz Ljubljane Janez Smole. 

Približno ob štirih popoldan so 
gostje iz Srbije odšli na obisk k 
VŽiC Ljutomer, ki je prav tako 
TOZD Slovina. Ogledali so si vinsko 
klet in poskušali mesne izdelke te 
organizacije združenega dela. Nato 
so prenočili v ormoškem hotelu in 
svoj obisk v Sloveniji končali v 
soboto z ogledom TOZD Slovenija 
vino v Ljubljani, 

Srečanje med kmeti in kmety-
skimi delavci dveh slovenskih in 
srbske občine ni potekalo samo na 
strogo gospodarsko - informativ­
nem področčju temveč je bilo tudi 
lepa manifestacija bratstva in 
enotnosti, srečanje pripadnikov 
dveh bratskih narodov, ki ju je 
povezala skupna usoda v boju za 
napredek in boljše življenje naših 
ljudi. jr 

Srbski kmetje skupaj z Janezom Smoletom (v prvi vrsti tretji od 
leve) na Jeruzalemu. Foto: J. Ržicuša 

DANES SVEČAN 
PODPIS 

v domu Franca Krambergeija v' 
nuju bo danes svečan podpis 
samoupravnega sporazuma o zdru­
žitvi trgovskih podjetij Merkur in 
Izbira v sestavljeno organizacijo 
združenega dela „IZBIRA-MER­
KUR", združene trgovine, proizvod­
nja, gostinstvo in transport. 
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Sekretareji 00 ZKS 
so se sestali 

v delavskem domu Franca 
Krambergerja v Ptuju so se na 
rednem mesečnem posvetu, 2. junija 
1975, sestali sekretarji 0 0 ZKS. 
Pregledali so • sklepe zadnjega 
posveta, spregovorili o stališčih in 
nalogah ZK po 4. seji CK ZKS, ki 
postavljajo pred komuniste • veliko 
odgovornost in aktivnost, saj 'bodo 
morali podati oceno politične 
situacije na vseh' področjih. Na' 
zadnji seji; ki je ila v Markovcih, je 
komite občinske konference ZKS 
Ptuj spregovoril o nalogah članov 
ZK v vseljudski obrambi in sprejel 
sklepe, ki bodo osnovno vodilo pri 
delu na tem področju v združenem 
delu in krajevnih skupnostih. 
Sekretar OK ZKS Ptuj Alojz Gojčič 
je prisotne seznanil tudi o bližnji 
vaji „Pohorje 75", ki bo v meseca 
oktobru in bo komandno-štabnega 
značaja. 

V nadaljevanju posveta je Alojz 
Arko spregovoril o nalogah ZK na 
področju zdravstvene vzgoje; o 
bodoči zdravstveni vzgoji v občini 
Ptuj, ki mora biti skrb nas vseh; 
Zavzemati se moramo za norpialen 
in zdrav način življenja. Torišče dela 
je veliko in bo zahtevalo tako od 
uporabnikov kot tudi od izvajalcev 
zdravstvene vzgoje maksimalno 
angažiranost. Da bi to delo kar 
najbolje steklo, bi se naj v ta namen 
ustanavljali zdravstveni odbori. 

Oceno razmer in pričujočih 
ukrepov na področju gospodarstva 
SFRJ je podal Branko Gorjup, 
gredsednik SO Ptuj. Sklepi 4. seje 

K ZKS in 10. seje CK ZKJ 
zahtevajo dosledno uresničevanje 
sprejetih sklepov in vseh'zakonov, ki 
so že in ki še bodo sprejeti. To je 
obenem tudi borba za dosledno 
uresničevanje resolucije in stabili­
zacije. Osnovni moto podane ocene 
je pospešiti izvoz, umiriti politiko 
cen, uskladiti skupno in splošno 
porabo s planirano porabo ter 
usmeritev v racionalne investicije. 
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Stabilizirati moramo naše 
gospodarstvo 

šE NEKAJ mSLl IZ GOVORA FRANCA ŠETINCA, 
SEKRETARJA IZVRŠNEGA KOMITEJA PREDSEDSTVA CK 
ZKS NA ZBORU KOMUNISTOV V ORMOŽU 

„Pred nami so pomembne 
družbene naloge," je pričel tovariš 
Šetinc tisti del govora, ki je bil 
namenjen našemu gospodarstvu in 
seveda človeku v njem „Smo v času 
uresničevanja nove ustave, stabilizi­
rati pa moramo tudi naše 
gospodarstvo. Ne smemo se za­
dovoljiti z doseženim, samo s tem, 
da smo konstituirali TOZD in OZD 
ter KS itd. To je le oblika, ki jo 
moramo napolniti z novo vsebino -
to je z resnično oblastjo delovnega 
človeka. Zato moramo vsak dan 
preverjati, do kam sega delavska 
oblast, aU smo dovolj uspešni pri 
uresničevanju ustave, predvsem pa 
se moramo bati, da nam nekateri 
posamezniki, hote ali nehote, ne 
bodo zameglili stvari, da se ne bo 
dogajalo, da bi v času, ko govorimo 
o delavski oblasti, krepili oblast 
posameznikov v TOZD, mojstrov, 
administracije itd. namesto delavcev 
in delavk. To se tu in tam že dogaja. 
Delavci nas opozarjajo, da se krepi 
birokracija. Zato se vsak dan 
moramo bojevati za nove odnose, 
vsak dan je treba storiti korak 
naprej - v vsebinskem smislu." 

BITI MORAMO 
DOBRI GOSPODARJI 

„Pred nami je naloga, da storimo 
vse za stabilizacijo našega gospo­
darstva. Ni dovolj govoriti tako na 
splošno o stabilizaciji, v pro­
pagandnem smislu, da samo 
agitiramo, pozivamo itd. Treba je 
preiti v akcijo samo, biri moramo 
konkretni. Treba bo zaostriti 
odgovornost, najbolj pri tistih, ki so 
na pomembnih položajih in ki so 

največkrat krivi za to, da ne gre vse 
taico, kot bi moralo iti, ki so v 
besedah za stabilizacijo, drugače pa 
dajejo potuho protistabilizacijskim 
ukrepom Sedaj se bomo morali 
navaditi biti dosledni, da bomo 
povsod, v vsakem okolju motrili 
stvari skozi nalogo stabilizacije 
gospodarstva. 

Ne moremo v isti sapi govoriti o 
stabilizaciji, hkrati pa pritiskati 
navzgor, da moramo ustvariti ta ali 
oni program, da je treba nek objekt 
zgraditi tako, kot smo si to zamislili 
itd. Ne moremo uresničevati vseh 
želja, saj jih je preveč. Vsi bi radi 
gradili, vsi bi radi hitreje na­
predovali, toda gibljemo se lahko 
samo v okviru možnosti. Ne smemo 
seči čez. Tako je tudi s splošno in 
skupno porabo, proračuni itd. 
Lahko je iti v nove zadolžitve, nove 
kredite ip., toda ob tem se moramo 
zavedati, da bo vse to potrebno 
vračati. Zato se resnično moramo 
obnašati kot pametni, dobri 
gospodarji in predvsem se moramo^ 
sprijazniti z dejstvom, da ne bomo 
mogli postaviti vsega obenem; 
kakšen načrt bo treba tudi 

preskočiti in se kakšnemu programu 
odpov edati. To ne velja seveda 
predvsem za vas v Ormožu, temveč 
tudi za republike in federacijo kot 
celoto." 

VSAK PRED 
SVOJIM PRAGOM 

„Zato je prav, da se okrepi 
odgovornost - politična, moralna in 
kazenska. Vsi tisti, ki botrujejo 
prekoračitvi investicije, naj odgovar­
jajo za to. Bolje je iti v eno samo 
konkretno akcijo, da presekamo 
investicijo, ki ni pokrita, kot da 
uporabljamo tisoč lepih besed o 
tem, icako moramo, tako na 
splošno, stabilizirati naše gospodar­
stvo. 

Potrebno je iti v konkretne akcye 
in analize, zakaj imamo izgubo, 
zakaj smo prekoračili investicijo, 
zakaj smo uvozili zastarelo tehn­
ologijo , zakaj kupujemo ne­
ustrezne licence, zakaj imamo velike 
materialne stroške ipd. Pri tem mora 
vsakdo videti seveda najprej svoj 
lasten prag. Ne se obnašati, kot se 
mnogokje obnašajo, da hočejo svoje 
probleme prikazati zmeraj tako, kot 
da je pri njih vse v redu in da so 
krivci za imnoge pomankljivosti s a-
m o drugje." jr 

2M0Ž Srečanje mladih v Velenju 
Prvič, odkar so se občine 

Velenje, Vrnjačka Banja v SR Srbiji 
in Ormožu pobratile, je prišlo tudi 
do večjega srečanja mladine teh 
občin. Prvo organizacijo srečanja je 
prevzela občinska konferenca ZSMS 
Velenje. Razen številnih domačinov 
se je iz V. Banje udeležilo srečanja 
33 mladincev in mladink, iz Ormoža 
pa 15. 

Po prihodu v Velenje so si 
udeleženci najprej ogledali mesto, 
nato pa so formirali dve skupini, od 
katerih si je prva ogledala velenjski 
rudnik lignita, druga pa elektro­
energetski kombinat Šoštanj. Sledila 
so športna tekmovanja v namiznem 
tenisu, malem nogometu in 
rokometu (v tej disciplini so se 
pomerile tudi mladinke). Mimo­
grede naj omenimo, daje bil Ormož 
v skupni uvrstitvi na drugem mestu 
- pred njim je bilo Velenje za njim 
pa V. Banja. 

Na skupnem pogovoru, kjer so 
podelili tudi diplome za tekmovanja 
- so mladi sklenili, da bo podobno 
srečanje prihodnje leto v Vmjački 
Banji. Sodelovanje si bodo pri­
zadevali razširiti iz športnega tudi na 
kulturno področje. Sodelovanje te 
vrste pa ni osamljen primer v vrsti 
stikov, ki so jih navezali mladi 
omenjenih občin. Že letos bodo 
izmenjali brigadirje med občino 
Ormož in Vrnjačko Banjo tako, da 
bodo ormoški mladinci vključeni v 
delovno akcijo Šabac 75, mladi iz V. 
Banje pa v delovno akcijo Brkini 75, 
ker je mladinska organizacija občine 
Ormož njen organizator. 

Srečanje je minilo v zadovoljstvo 
vseh udeležencev, saj so izrazili 
željo, da bi se češče videvaU. 
Posebej so bili zadovoljni, da je bil 
njihov medsebojni dogovor uresni­
čen. 

Pred proslavo 40-letnice zleta svobod v Celju 
v jubilejnem letu, ko slavimo 

30-letnico osvoboditve, slavimo še 
eno pomembno obletnico: 40-let-
nico zleta Svobod; sklepna prire­
ditev bo 14. junija v Celju. Proslava 
bo posvečena tudi 30-letnici 
enotnih sindikatov in 25-letnici 
samoupravljanja. Slavnostni govor­
nik bo Stane Dolanc, sekretar 
izvršnega komiteja predsedstva CK 
ZKJ. Pokrovitelj proslave je 
republiški svet ZSS in Zveza 
kulturno prosvetnih organizacij 
Slovenije. 

Pred 40 leti se je na zletu Svobod 
v Celju zbralo okrog 15.000 
udeležencev, letos pričakuje orga­
nizator najmanj dvakrat toUko 
udeležencev. Letošnji zlet naj bi bil 
množično srečanje članov Svobod 
iz vse Slovenije. Zlet leta 1935 je 
imel republiško vseslovensko'obelež­

je; udeležilo se ga je tudi okrog 200 
udeležencev iz našega območja 

Ob tej priložnosti je organizator 
pripravil bogat kulturni program, v 
katerem bo sodelovalo bUzu 2OO0 
nastopajočih. 

Tudi delavskO' prosvetno društvo 
Svoboda Piuj pripravlja proslavo ob 
40-letnici zleta Svobod, ki bo jutri 
na dvorišču Minoritskega samo­
stana. V programu bodo sodelovale 
sekcije, ki delajo v okviru društva. 
Osrednji nosilci programa pa bodo 
godba na pihala DPD Svoboda Ptuj, 
pevski zbor DPD Svoboda F^dričevo 
in gledališka sekcija, ki bodo izvedli 
recital Mihe Klinarja, ,,Rdeča 
kantata". 

Občinski svet ZSS Ptuj vabi, da se 
udeležite množične manifestacije v 
Celju. Vozil bo poseben vlak. 
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MERCATOR UUBUANA TOZD PANONIJA PTUJ 
po sklepu sveta za medsebojna razmerja 

objavlja 

25 prostih učnih mest za poklice prodajalec 
Kandidati morajo imeti končano osemletko. 

Prošnje pošljite na naslov: MERCATOR UUBUANA TOZD 
PANONIJA PTUJ najpozneje do 20. junija 1975 

razpisuje štipendije 
2 za študij na II. stopnji VEKŠ - finančna smer - v 
Mariboru 

2 za študij na Ekonomski srednji šoli v Ptuju 

1 za študij na Srednji aranžerski šoli v Ljubljani 

Kandidati za dodelitev štipendij naj vložijo prošnje na obrazcu D 2 S , 
1.65 in predložijo prepis zadnjega šolskega spričevala. Prošnje pošljite 
na naslov: MERCATOR UUBUANA, TOZD PANONIJA PTUJ do 
15. avgusta 1975. 
Podrobnejše informacije lahko dobite v splošnem sektorju TOZD 
Panonija Ptuj - Osojnikova l / I I I . 

Svet za medsebojna razmerja 
T O Z D Panonya Ptuj 



IZ BRIGADIRSKEGA DNEVNIKA 
že od 18. ma­

ja letos vihtijo mladi fantje in 
dekleta krampe in lopate na ob­
močju Haloz; točneje v Lancovivasi 
in v Majšperku, kjer kopljejo jarke 
za vodovodno omrežje, po katerem 
bo že čez nekaj mesecev dobilo 
zdravo pitno vodo kar nekaj vasi in 
zaselkov v zahodnem delu Haloz. 

Obiskali smo brigadirje. Tistega 
dne je, zlasti dopoldne, lilo kot iz 
škafa, zato delo ni bilo možno. 
Brigadirje smo zato našli v taboru v 
Majšperku. Pogovarjali smo se s 
Hermanom Berglezom, pomoč­
nikom komandanta akcije Haloze 
75 ter komandantoma brigad Bran­
kom Novakom, ki je komandant 
Kvedrove in Sandijem Ferjančičem, 
komandantom Bazoviške brigade iz 
Ajdovščine. Zadnjemu je komaj 16 
let. Verjetno je eden najmlajših 
komandantov sploh v mladinskih 
delovnih akcijah. 

Med drugim so nam prijazni 
komandantje povedali, daje v obeh 
birgadah točno sto brigadirjev in 
sicer 33 deklet in 67 fantov. To je 
prva izmed petih izmen in v vsaki 
izmeni bo približno sto brigadirjev. 
Ko bo zadnja izmena odšla, bodo 
imeli že številni Haložani v svojih 
domovih zdravo pitno vodo. Ta del 
Haloz tako že od septembra dalje ne 
bo več žejen vode. Haloze so 
namreč znane, da je tu lažje dobiti 
kozarček ,,haložana" kot pa kozar­
ček vode, pa če tudi kalne . . . . 

Mladi brigadirji bodo v tem času 
skopali 14 kilometrov jarkov za 
vodovodno omrežje. Poleg tega pa 
bodo postorili še marsikaj drugega. 
Samo delo, ki ga bodo mladi ljudje 
opravili v tem času, je ovrednoteno 
na 350 starih milijonov dinarjev. 
Torej bo vsaka izmena opravila del 
za približno 70 milijonov starih 
dinarjev. 

Mladinska' delovna akcija pa ima 
še drug pomen. Mladi, ki se v večini 
primerov šele pripravljajo za poklic 
in ki bodo nekoč vsi samouprav-
Ijalci, se učijo fizično delati. Razen 
tega se • med seboj spoznavajo, 
izmenjujejo izkušnje in prepričani 
smo, da bodo vsi, ki bodo sodelovali 
v tej AKCIJI, odšli domov, v šolske 
klopi, na delovna mesta,' z bogatimi 
izkušnjami o delu, ljudeh, ki jim s 
svojimi mladimi (in žuljavimi) ro­
kami pomagajo, da jim bo jutrišnji, 
pojutrišnji dan lepši. 

Ob našem obisku smo se pogo­
varjali tudi z nekaterimi brigadirji. 
Vsi so si bili enotni v odgovorih, 
zakaj so se odločili za prostovoljno 
delo v Haloze v tem, da želijo 
spoznati te ljudi, ki živijo odmak­
njeni od kulturnih središč, predvsem 
pa, da bodo tudi sami s svojimi 
rokami pripomogli, da bo del 
Haložanov že letos dobil zdravo 
pitno vodo, ki ji mnogi pravijo vir 
življenja. 

F. HOVNIK 

Komandna trojica smelo zre v bodočnost, v dan, ko bodo številne 
haloške domačije dobile vodo v svoje domove. 

4. junij - dan krvodajalcev 
4. junij je dan, ki ga je naša 

družbena skupnost posvetila krvoda­
jalcem. Na ta dan se poskušamo 
vsako leto zahvaliti vsem, ki leta in 
leta nazaj darujejo kri za sočloveka. 

Zahvalimo se vsem darovalcem, 
katerih kri rešuje življenje bolnim -
to je vsem, ki so take pomoči 
potrebni. Vsaka steklenica krvi je 
darilo krvodajalca - bolniku, vsaka 
kaplja tega živega tkiva je 
dragocena. 

Prav je, da se tega zavemo vedno 
znova. Prav je, da ob tem dnevu 
Opomnimo vse, • ki še niso 
krvodajalci, da je darovanje krvi 
izredno humano dejanje, anonimno, 
neškodljivo za zdravega človeka. In 
ne nazadnje je prav, da vedno znova 
poudarimo: krvodajalec daruje del 
sebe - svojo kri da rešuje zdravje ali 
celo življenje. 

Pred letom 1953 krvodajalska-
služb?, ni bila organizirana, zato tudi 
ni bila uspešna. Krvi je primanj­
kovalo. Leta 195 3 je prevzel 
organizacyo krvodajalske' službe^ 

Rdeči križ in uspeh ni izostal. Krvi 
je zadnja leta v Sloveniji dovolj po 
zaslugi požrtvovalnih ljudi. 

Za našo bolnišnico darujejo kri 
občani iz 27 osnovnih organizacij 
Rdečega križa po terenu in v Ptuju. 
Kri darujejo zdravi ljudje: delavci, 
kmetje, gospodinje, dijaki in ostali 
med 18. in 65 .letom starosti. Z 
veseljem ugotavljamo, da se vklju­
čuje vedno več mladih v krvoda­
jalske'vrste, kar je pomembno tudi 
zato, ker je krvodajalec vedno tudi 
organizator krvodajalske' službe. 
Cilj, ki ga pa zasledujemo vsi skupaj 
je: vsak zdrav občan naj bi daroval 
kri 1-krat letno.! 

Kri, ki jo darujejo naši občani, 
zadostuj« za potrebe naše bolniš­
nice. Od vseh osnovnih organizacij 
Rdečega križa je najbolj zaslužna 
ptujska; ki je imela največji odziv 
pri krvodajalcih. So pa v to 
organizacijo zajeta vsa ' ptujska-
podjetja, katerih delavci so tudi s 
terena. 

Druga najboljša je osnovna 
organizacija Rdečega križa Kidri­
čevo - TGA, ki se lahko pohvali 
vsako leto z večjim številom 
krvodajalcev, nato osnovna organi­
zacija Gorišnica, Majšperk, Hajdina 
in druge. 

V tem prizadevanju jo podpirajo 
osnovne organizacije RK Središče 
ob Dravi in KOG iz ormoške 
občine, ki darujejo kri tudi za našo 
ustanovo. Skupaj smo imeli v 
zadnjih desetih letih na našem 
oddelku 20.931 odvzemov krvi - in 
cca 750.000 ccm krvi na leto. 

To je velik uspeh za našo občino, 
ki ni gospodarsko-najbolj razvita. 

V imenu bolnišnice in v imenu 
bolnikov naše ustanove izrekam 
vsem krvodajalcem zahvalo za 
požrtvovalnost, uvidevnost in stalno 
pripravljenost pomagati sočloveku. 

Ob dnevu krvodajalcev čestitam 
vsem, ki se lahko pohvaUjo z 
imenom . ,,prostovoljni darovalec 
krvi". 
. JOŽICA dr. VRECm 

GRAD BRESTANICA VABI NA PROSLAVO 
30-LETNICE VRNITVE IZGNANCEV 

8. junija 1975 bo na gradu 
Brestanici slovesno-. Tega dne bodo 
izgnanci proslavili 30-letnico za­
ključka svoje trnove poti. Prdslavo, 
na kateri bo govoril Franc Šetinc, 
sekretar IK predsedstva CK ZKS, so 
organizirale občinske- konference 
SZDL Krško, Brežice in Sevnica V 
bogatem kulturnem programu bodo 
sodelovali združeni pevski • zbor 
Posavja, godba na pihala iz Zagorja, 
Boris Cavazza in domači recitatorji. 
Sledilo bo tovariško srečanje 
izgnancev in drugih udeležencev. j 

OK S Z D L Ptuj vabi, da se 
udeležite te množične manifestacije 
slovenskih izseljencev. Na svidenje 
na gradu Brestanica! 

MG i 

0 0 Z S M S F R A N C A K R A M ­
B E R G E R J A R O G O Z N I C A 
S P R E J E L A N O V E Č L A N E 

V soboto, 24. maja so v domu 
Slovenskogoriške čete v Rogoznici, 
v počastitev rojstnega dneva tovariša 
Tita, sprejeli v članstvo ZSMS 60 
novih članov. Vsak novo sprejeti 
član je prejel rdeči nagelj. O liku in 
nalogah člana ZSMS v krajevni 
skupnosti sta mladini govorila 
sekretar krajevne organizacije ZKS 
Anton HORVAT in predsednik 
zbora delegatov krajevne skupnosti 
Feliks BAGAR. Rogozniški pionirji 
so priredili lep kulturni program. 

Mladini je bil tudi prikazan barvni 
film z letošnjega pohoda „Vsi po 
poteh revolucije". 

Ob tej priliki so tudi ocenili 
aktivnost mladine v tem letu. Med 
pomembnimi nalogami, ki so jih 
opravili v tem letu je bilo 
sodelovanje mladine v prostovolj­
nem delu pri odpravljanju posledic 
po požaru v Opekarni Žabjak ter 
aktivno sodelovanje v pripravah in 
izvedbi pohoda „Vsi po poteh 
revolucije". Posebej velja omeniti 
aktivno in požrtvovalno delo 
predsednika 0 0 ZSMS Franca 
Krambergerja, Rogoznica, Marka 
Potočnika, ki s svojim zgledom in 
zavzetostjo pridobiva širok krog 
mladine za delo in akcije v krajevni 
skupnosti. 

Občinski sveti Zveze sindikatov Hrvatske in Zveze sindikatov 
Slovenije C A K O V E C , K O P R I V N I C A , K R A P I N A , O R M O Ž , P T U J , 
S L O V A N S K A B I S T R I C A , V A R A Ž D I N 

prirejajo . 
v okviru XIV. Srečanj bratstva in prijateljstva ter v počastitev 30. 
letnice osvoboditve in 25. letnice delavskega samoupravljanja 

V . M E D O B Č I N S K O S R E C A N J E M L A D I N S K I H P E V S K I H 
Z B O R O V O S N O V N I H Š O L B R A T S K I H O B C I N V P T U J U 
v nedeljo, 8. junija 1975 ob 10. uri na letnem prireditvenem prostoru 
Trg Svobode 1. 

Sodelujejo: 
C A K O V E C - O S N O V N A Š O L A P R I B I S L A V E C 
K O P R I V N I C A - O S N O V N A "§OLA „ I V O R O D E M O N D " R A S I N J A 
K R A P I N A - O S N O V N A Š O L A » J O S I P D E B E L J A K " H U M N A 
S U T L I 
O R M O Ž - O S N O V N A Š O L A T O M A Ž P R I O R M O Ž U 
P T U J - O S N O V N A Š O L A „ B R A T J E R E Š " D E S T E R N I K 
S L O V E N S K A B I S T R I C A - O S N O V N A Š O L A P O H O R S K E G A 
B A T A U O N A O P L O T N I C A 
V A R A Ž D I N - O S N O V N A Š O L A „ I V O L O L A R I B A R " 
V A R A Ž D I N 
P T U J - G O D B A N A P I H A L A D E L A V S K O P R O S V E T N E G A 
D R U Š T V A „ S V O B O D A " P T U J 

Pokrovitelj: 
O B Č I N S K I O D B O R S I N D I K A T A D E L A V C E V V Z G O J E I N 
I Z O B R A Ž E V A N J A O B Č I N E P T U J 

V primeru slabega vremena bodo zbori izvajali program v Titovem 
domu - Mestni kino Ptuj. 
Vstop prost. 

V A B L J E N I ! 



PRED REFERENDUMOM V KS VELIKA NEDELJA 

„Prišelje tudi naš čas" 
ODLOČANJE BO 8. JUNIJA. - NEKOČ IN DANES - ORGANIZACIJE IN DRUŠTVA 

- CAS ODLOČITVE 

Kljub temu, da so • Veliko-
nedeljčanom večkrat očitali nede­
lavnost, so tu dejstva, ki govorijo 
prav nasprotno. Res da še niso 
asfaltirali nobene ceste,'da se iz tega 
območja napaja celoten vodovodni 
sistem, ki se sedaj razteza že po 
jrecejšnjem območju občine Ormo-

na območju KS Velika Nedelja pa 

še ni nobene pipe, iz katere bi tekla 
voda iz tega vodovodnega omrežja. 
To vendar ne more biti kriterij za 
delo ali nedelo neke skupnosti, 
kljub temu pa je razmišljanje o tem 
in še nekatere druge okoliščine 
pripravilo prebivalce te krajevne 
skupnosti,- da z boljšo organizi­
ranostjo, večjimi prispevnimi stop­
njami lahko dosežejo več, kar bo v 
prid njim samim, pa tudi njihovim 
otrokom. 

ZA NOVI 
SAMOPRISPEVEK 

Zbor delegatov Krajevne skup­
nosti Velika Nedelja je na svojem 
zasedanju ob koncu aprila sprejel 
sklep o razpisu referenduma, s 
katerim se bodo v nedeljo, 8. junija 
prebivalci te krajevne skupnosti 
odločili, ali so za napredek ali ne. 
Gre za asfaltiranje ceste'Mihovci-
Sodinci-Podgorci z odcepoma proti 
pokopališču in Vičancem, nadalje 
za gradnjo vodovodnega omrežja na 
območju krajevne skupnosti, 
vzdrževanje in popravilo krajevnih 
cest in drugih komunalnih objektov, 
ureditev električnega omrežja in 
javne razsvetljave, sofinanciranje 
programov SIS ter urejanje in redno 
vzdrževanje pokopališča. Ta pro­
gram zajema obdobje naslednjih pet 
let. Razumljivo je, da krajani sami 
tako obsežnega načrta sami ne bodo 
zmogli, kljub relativno visokim, 
obremenitvam, zato upravičeno 
pričakujejo tudi pomoč širše 
družbene skupnosti, 'ki je pomoč 
tudi že obljubila. 

Delovni ljudje in občani krajevne 
skupnosti Velika Nedelja bi naj v 

naslednjih petih letih zbrali pri­
bližno 300 starih milijonov.^ V 
nedeljo se • bodo odločali' o 
prispevnih stopnjah: 3 odstotke 
mesečno od OD, 2,5 odstotka od 
pokojnin, 20 odstotkov od KD in 
pavšalnem znesku - 890 din letno 
za zaposlene v tujini. Predlagane 
obremenitve n^so 'majhne, vendar^ 

vsak' napredek ima svojo ceno. 
Najbolj so to spoznali že lansko leto 
s KS Podgorci, kjer so se odločili za 
še večje obremenitve. Brez lastnih 
naporov pač ni mogoče zadovoljiti 
najnujnejšim potrebam tudi v KS 
Velika Nedelja. V primeru, da bo 

referendum uspel, v kar pa po , 
zborih vaščanov, ki so bili opravljeni 
te dni, nihče več ne dvomi, se bodo 
prebivalcem tega območja odprle 
velike možnosti napredka, krajevna 
skupnost pa bo razen denarja širše 
družbene skupnosti - kot smo že 
dejali - pridobila možnost 'na­
jemanja kreditov, kar pa se v 
sedanjem času močno isplača. 

NEKOČ IN DANES 
Povedali smo že, da KS Velika 

Nedelja tudi doslej' ni spala. Ne! 
Delali so ' v skladu s svojimi 
možnostmi. Naredili so, da so prav 
vse ceste' na njihovem območju 
prevozne, gradili so nove mostove, 
transformatorske' postaje, zbirali 
namenska' sredstva za otroški vrtec, 
ki je sedaj ponos tega kraja. Še bi 
lahko naštevali, vendar pustimo to 
preteklosti,' sedaj prihaja nov čas. 
Krajevna skupnost Velika Nedelja 
ima pravzaprav to smolo, da na 
svojem območju nima nobenega 
večjega industrijskega obrata, ki bi 
lahko „botroval" kakšni delovni 
akciji. Tudi obrt je skoraj povsem 
izumrla, saj imajo samo po enega 
avtoprevoznika in zidarja Nekaj je-
še pavšalnih obrtnikov: kovač, 
mizar in mogoče še kateri, ni pa več 
nobenega čevljarja, krojača, šivilje 
itd. 

Relativno dobro pa seje tu razvilo 
kmetijstvo - predvsem živinoreja, ki 
se ji sedaj spel obetajo nekoliko 
boljši časi. ' Na prvem mestu 
kmetijske proizvodnje je tako meso 
(govedo in piščanci), sledi pro­
izvodnja mleka, dva kmeta pa se 
bavita z zelenjadarstvom in kurami 
nesnicami. ,,Čistih" kmetov je na 
tem območju relativno malo, sJij 

skoraj ni hiše, da ne bi kdo „hodil v 
službo". Ponavadi je tako, da tako 
prislužen denar vlagajo v kmetijska 
proizvodnjo in si tako zboljšajo 
standard z mehanizacijo na kmetiji. 
Med kmeti je tudi precej občasnih 
zdomcev, ki se sezonsko zaposlujejo 
v tujini, tako prislužen denar pa 
uporabijo za adaptacijo svoje 
domačije. Stalnih in občasnih 
zdomcev je na velikonedeljskem 
območju približno 90. Tu živi tudi 
mnogo t. i. vzdrževanega prebival­
stva - otrok in upokojencev. 

ORGANIZACIJE 
IN DRUŠTVA 

Tako kot v vseh' krajevnih 
skupnostih delujejo tudi tukaj vse 
krajevne družbenopolitične organi­
zacije, ki so v zadnjem času vse bolj 
uspešne. Zaživela je samouprava v 
okviru krajevne skupnosti, 'ki se je 
formirala po načelih nove ustave -
na delegatdcem principu. 

Izmed društev velja posebej 
omeniti gasilska' društva: Senežci, 
Velika Nedelja in Trgovišče. Zadnji 
dve bosta praznovali letos 8G-letnico 
delovanja; velikonedeljsko' že 15. 
junija. To društvo se pripravlja tudi 
na gradnjo novega gasilskega doma. 

Tu deluje uspešno tudi prosvetno 
društvo z dram^O' skupino in 
kinom, krajevna organizacija Rde­
čega križa itd. Na področju športa 
velja omeniti rokometaše, ki imajo 
tu že 18-letno tradicijo in ki so pred 
kratkim dobili asfaltirano igrišče. 
Pri Veliki Nedelji računajo, da bi do 
leta 1980 dobiU novo telovadnico, 
zgradili atletsko stezo in košarkaško 
igrišče. Upajmo, da jim bo uspelo. 

ČAS ODLOČITVE 
Delovni ljudje in občani KS 

Velika Nedelja so na svojih zborih 
večkrat opozarjali vodstvo krajevne 
skupnosti na uspehe drugih krajev­
nih skupnosti znotraj, pa tudi izven 
občine Ormož. Sedaj je prišla vrsta 
na vas, da se odločite. „Prišel je tudi 
naš čas" je rekel nekdo in prav je 
tako. Vsak v nedeljo oddan „ZA", 
bo vaš prispevek, da bo ta čas lepši,, 
bogatejši in za vse uspešnejši. 

jr 

Tu pod starim gradom pred bivšo grajsko pristavo bo stal nov 
gasilski dom, ki bo postal zbirališče ne samo gasilcev, temveč vseh 
krajanov. 

Foto: J. RAKUŠA 

Prebivalci KS Dolena nočejo zaostajati 

Nedavno tega so prebivalci Dole­
nc, ki je verjetno ena najmanjših 
krajevnih središč v ptujski •občini, z 
veliko večino izglasovali samopri­
spevek, ki ga bodo kot v večini KS 
plačevali pel let. Za samoprispevek 
je glasovalo kar 81 % vpisanih 
volilcev. 

Z denarjem, ki ga bodo tako 
zbrali in s katerim, se razume, tudi 
sami razpolagajo, bodo v tem 
petletnem obdobju marsikaj posto­
rili za svoj kraj, za sebe. Med drugim 
bodo največ denarja namenili za 
modernizacijo cestnega omrežja, na­
dalje bodo pomagali pri gradnji 
kulturnega doma na Selah, ki ga bo 
gradila tamkajšnja mladina, seve s 
pomočjo vseh vaščanov. 

Prav tako bodo z denarjem iz 
samoprispevka sofinancirali gradnjo 
dveh traiopostaj', v Selah in v Zg. 
Pristavi. Potem njihove žarnice ne 
bodo same brlele, kot sedaj, ko je 
vse več porabnikov električne ener­
gije. 

Tako lahko z vso gotovostjo 
trdimo, da tudi prebivalci Dolene, 

ne držijo križem rok, ampak hočejo 
iti v korak s časom in spoiedno z 

drugimi krajevnimi središči v občini. 
Tako je tudi prav. F. H. 

V tej zgradbi je trgovina „M" in pisarna krajevne skupnosti, kjer 
vaščani sami sebi krojijo svoje življenje 



Vstrajnost vodi k uspehu 
Pred kratkim so se v vasi Laporje 

pri Slov. Bistrici sestali predstavniki 
KS Laporje in nekateri predstavniki 
družbenopolitičnih organizacij ma­
tične občine. Namen razgovora je 
bil, kako uresničiti vse zastavljene 
cilje iz programa razvoja kraja na 
področju komunalne kulture, teles­
ne kulture itd. 

Prebivalci KS Laporje delujejo 
uspešno že vrsto - let, pa zato ni 
nenavadno, da so si tudi za letošnje 
leto zastavili obširen program dela, 
od katerega so posamezne akcije že 
uspešno izvedli. Med najpomemb­
nejšimi letošnjimi pridobitvami kra­
ja sta'gotovo prenovljena osnovna 
šola in izglasovan referendum za 
izgradnjo prizidka k tej šoli, v kateri 
bi učenci in drugi krajani lahko 
uspešeneje razvijali kulturno-umet-
niško in tudi športno rekreativno 
dejavnost, za kar velja med krajani 
veliko zanimanje. Med akcijami bo v 
letošnjem letu zavzemalo posebno 
mesto' asfaltiranje blizu 3 km 
dolgega cestnega odseka od naselja 
Laporje do železniške postaje Slo­
venska- Bistrica. Skupno s temi 
željami krajanov pa se pojavlja že 
vsa leta problem pomanjkanja vode, 
za kar pa tudi že načrtujejo rešitve. 

Prav gotovo je potrebno pozdra­
viti vsa - ta velika prizadevanja 
prebivalcev KS Laporje. Na sestanku 
so -menili, da je takšen program 
glede na kratko obdobje težko 
uresničiti. Kljub veliki volji in tudi 
samoodpovedovanju za boljši jutri, 
pa krajani vseh-želja ne bodo uspeli 
uresničiti v začrtanem obdobju. Vse 
sprejete naloge so povezane s 

precejšnjimi finančnimi sredstvi, ki 
pa jih niti v kraju, niti v občini ni 
mogoče zagotoviti v celoti. Samo za 
gradnjo prizidka k šoli bodo v 
Lapc:)rju po predračunu potrebovali 
880.000 dinarjev. Z že izglasovanim 
samoprispevkom bodo zbrali v dveh 
letih 400 tisoč- dinarjev. Če. 
prištejemo k temu še sredstva za 
asfaltiranje ceste-ter priključka na 
vodovod in ob vsem tem še skoraj 
vsakodnevno povečevanje stroškov 
materiala, pomeni to velika sredstva, 
ki jih v sedanjem finančnem 
položaju v delovnih kolektivih 
interesnih in drugih organizacijah 
občine, ne bo mogoče v celoti 
uresničiti v načrtovanem času. 
Omeniti je ob tem potrebno tudi 
ugotovitev, da so predvsem v 
zadnjem obdobju v večini krajev 
občine Slov. Bistrica pristopili k 
akcijam za asfaltiranje cest, obnovi 
kulturnih domov in reševanju drugih 
problemov, pa bo tako sredstva v 
občini potrebno kar najbolj odgo­
vorno porazdeliti. 

Prebivalci KS Laporje so s temi 
problemi seznanjeni. Zavedajo se, da 
je pcitrebna solidarnost pri reševanju 
kri^evnih problemov. Sklenili so z 
začrtanimi akcijami nadaljevati ob 
največji možni meri lastniJi vlaganj, 
taico finančnih kot tudi z lastni-m 
prostovoljnim delom, pri čemer so 
se že vehkokrat zelo uspešno 
izkazali. V prizadevanjih za lepšo 
prihodnost kraja pa pričakujejo še 
nadaljnje sodelovanje in pomoč 
interesnih skupnosti,- občine in 
drugih organizacij. 

VH 

Iz delegatskih vprašanj 
Delegatsko- vprašanje delegacije-

krajevne skupnosti -Majšperk: Kra­
jevne ceste,- dejanska- širina cestišča 
in uporabna širina vozišča. 

ODGOVOR: Na vprašanje dele­
gacije krajevne skupnosti -Majšperk 
odgovarja oddelek za gospodarstvo 
in -urbanizem: SO Ptuj postavljeno 
vprašanje se nanaša na nekategori-
zirane ceste,- ki so v upravljanju 
krajevnih skupnosti. • Gre torej za 
ceste izven kategorizacije, za katere 
ni posebnih predpisov; ki bi določili 
tehnične normative za takšne ceste.-

Če krajevna skupnost, ' oziroma 
krajani menijo, da določene ceste ne 
ustrezajo prometu, ki se po njih' 
odvija, naj predlagajo zamejicenje in 
razlastitev spomiji površin. Za 
oboje, t.j. za zamejicenje in 
razlastitev pa morajo predhodno 
zagotoviti ustrezna sredstva. V 
kolikor prihaja do spornih vprašanj 
za zračni prostor nad cesto-(drevje, 
brajde itd.), je potrebno obvestiti 
cestnega inšpektorja občine Ptuj, ki 
bo v skladu s splošnimi predpisi o 
cestah odločil o oviri. Priprava: MG 

Uspela nabiralna akcija 
Občinski odbor Rdečega križa Ptuj je s pomočjo aktivistov Rdečega 

križa 2 9 . maja 1 9 7 5 organiziral akcijo zbiranja rabljenih oblačil, obutve in 
posteljnine. Ta akcija je že tradicionalna in ima vseslovenski značaj. 

V Ptuju in Kidričevem je bilo zbranega 2.000 kg raznega materiala, 
razen tega pa je v Ptuju daroval Rdeči križ Maribor 2 . 7 8 5 kg in občinski 
odbor Rdečega križa Ljubljana Bežigrad 2.000 kg rabljenih oblačil, obutve 
posteljnine in postelj. Prevoz blaga iz Maribora je brezplačno opravilo 
trgovskO' podjetje „Mercator", prevoz iz Ljubljane pa podjetje za strojna in 
zemeljska'dela Agrotransport Ptuj. 

Zbrano je bilo istega dne jposlano za potrebe socialno ogroženih na 
teren: Žetale, Zavrč, Videm, Jursinci, Gorišnica, Grajena, Podlehnik, Ptujska 
gora in Desternik. 

Del darovanega, to je 2.000 kg bo ostalo v depoju za primer 
elementarnih aU drugih nesreč in za hitre občasne pomoči socialno 
ogroženim občanom. 

V akciji je sodelovalo 300 mladih članov Rdečega križa iz ptujskih 
osnovnih šol in osnovne šole v Kidričevem, njihovi mentorji RK ter 4 2 
dijakov Šolskega centra za kovinsko stroko Ptuj. Obveščali so občane o 
akciji, zbirali material in pomagali pri sortiranju. 

Veliko razumevanja so pokazale delovne organizacije v Ptuju, ki so 
nudile brezplačne prevoze zbranega blaga s 1 5 prevoznimi sredstvi. 

Akcijo je vodil Albin P I S E K . 
Vsem darovalcem in vsem, ki so pomagali, daje zbiranje uspelo - hvala. 

Občinski odbor Rdečega križa, Ptuj 



Ljubljanska banka si je utrla pot na ptujsko gimnazijo 
v risalnici ptujske gimnazije je v 

sredo, 28. maja 1975, bila 
ustanovljena interna šolska mladin­
ska bjanilnica. Milojko Drolc, 
direktor ljubljanske banke podružni­
ce Maribor je ob tej priložnosti 
pozdravil zbor in na kratko 
predstavil ljubljansko banko, ki je 

na listi 180 najuspešnejših bank v 
svetu; v jugoslovanskem merilu pa je 
na drugem mestu, tik za beograjsko 
banko. Spregovoril je tudi o 
pomenu mladinskega varčevanja, ki 
spada med osnovne in tradicionalne 
oblike dejavnosti ljubljanske banke 
na področju napredne vzgoje in 
idejnega usmerjanja mlade genera­
cije in vključevanje le-te v 
sistematično varčevanje. Ustanavlja­
nje šolskih hranilnic pa hkrati 
pomeni vključevanje mlade genera­
cije v družbena dogajanja in nudi 
široke možnosti uveljavljanja in 
razvoja samoupravnih odnosov. 
Šolske hranilnice imajo svoje 
poslanstvo izključno v vzgojnem, 
pomenu in so temelj za najrazlič­
nejše aktivnosti mladih. 

Dijaki so na ustanovnem zboru 
šolske hranilnice izvolili 7-članski 
svet mladinske hranilnice in 
mentorja. Predsednici sveta mladin­
ske hranilnice je Milojko Drolc 
izročil ustanovno listino in hranibo 
knjižico ter zaželel mladinski 
hranilnici pri njenem delu veliko 
uspeha. Nato so sprejeli še pravila 
mladinske hranilnice. Delo le-te bo 
zaživelo že v tekočem mesecu. Že v 
kratkem bodo pričeli z izplačeva­
njem štipendij prek hranilnice: V 
delo hranilnice bodo vključili tudi 
razna društva. 

MG.. 

Sestal seje 
izvršni odbor 

OKS Ptuj 
10 OKS Ptuj se je sestal na svoji 

redni seji' 29. maja 1975 in 
obravnaval osnutek finančnega 
načrta, ki je bil sprejet brez 
pripomb tako, da bo v nespre­
menjeni obliki predložen zborom 
SO Ptuj v potrditev. 

Na seji' je bilo podano tudi 
poročilo o delu kulturne skupnosti 
za obdobje januar-marec 1975. Na 
poročilo o delu nosilcev kulturne 
dejavnosti ' v Ptuju za navedeno 
obdobje prav tako ni bilo pripomb, 
zato je 10 OKS Ptuj podano 
poročilo o delu kulturne skupnosti 
v prvem tromesečju tega letu v 
celoti potrdil. 

MG 

Zlata poroka Ane in Ivana Lunežnik 
v vasi Šmartno na Pohorju sta-

slavila 50 let skupnega zakonskega 
žjvljenja Ana in Ivan Lunežnik iz 
Irajhajma prišmartnem na Pohor­
ju. Mlada leta sta • preživljala v 
domačijah med pohorskimi gozdovi, 
v družinah s skromnimi možnostmi 
in velikim .številom otrok. Tako je 
tudi njuna mladost 'bila tesno-
povezana z neizprosnim bojem za 
bolj.ši in lepši jutri. 

Skupno življenjsko' pot sta'skle­
nila 9. februarja 1925 v Šmartnem 
na Pohorju. V zakonu se jima je 
rodilo 10 otrok, od katerih večji del 
je ostal' zvest -rojstnemu jicraju 
Frajhajmu, kjer so - si ustvarili 
družine in se ukvarjajo s kmetijsko' 
proizvodnjo. 

Tako mlada leta tudi zakon Ane 
in Ivana Lunežnik ni bil brezskrben. 
Vzgoja otrok in trdo kmečko delo 
so 'pustili na slavljencih globoke 
sledove preteklosti.' Kljub temu pa 
še vedno primeta za vsako delo, pa 
tudi dobre volje jima ne zmanjka. 

V času NOB sta zakonca Lunež­
nik takoj spoznala pravičen boj za 

osvoboditev, pa je tako njihova hiša 
v I-rajhajmu postala zbirališče, 
zatočišče in pomembna partizanska 
postojanka terencev, kurirjev in 
borcev NOB iz bistriškega dela 
Pohorja. Tukaj so se borci oskrbo­
vali s potrebnim materialom in 
hrano. V njunih prizadevanjih pa so 
pridno pomagale hčerke Ivica, 
Anica in Angelca, ki so pozneje 
postale tudi kurirke in aktivistke 
NOB. Slavljenka Ana je skupno z 
vlogo partizanske- matere postala 
tudi sekretarka odbora 01'' in NO za 
kraje Frajhajm, Planico in Frani. Pri 
delu pa ji je pomagal mož Ivan. 

Jesen življenja preživljata slavljen-
ca v Frajhajmu, kjer jima pridno 
pomagajo otroci, redno pa jih 
obiskuje tudi 14 vnukov in pet 
pravnukov. 

Zlato poroko sta • sklenila pred 
matičarjem v Slov. Bistirci. Posebno 
slovesnost pa so jima pripravili v 
Šmartnem na Pohorju, kjer so jima 
predstavniki krajevnih organizacij 
izročili tudi praktična darila. 

Foto in tekst: V. HORVAT 

Zlatoporočenca Ana in Ivan Lunežnik iz Frajhajma. 

ZLATI POROKI V P T U J U 
V soboto, 31. maja 1975 sta bili na matičnem uradu v Ptuju 2 zlati 

poroki. 

Pavel Mlinaric, 73 let in Marija, 76 let iz Bukove 125 sta prvič stopila 
pred matičarja, 17. maja 1925 v Markovcih. V zakonu se jima je rodilo 7 
otrok, sedaj imata 13 vnukov. 

Franc Hrga, 76 let in Treza, 76 let iz Zamene 3 sta se prvič poročila 18. 
maja 1925 na Polenšaku. Rodilo se jima je troje otrok, danes ju razveseljuje 
7 vnukov. 

K zlatemu jubileju čestitamo obema paroma zlatoporočencev! 
Foto: Langerholc 



Prijateljstvo pionirjev OŠ 
(Nadaljevanje in konec) 

Vzpenjamo se. Cesta se vije ' 
tik nad prepadom, kjer si je reka 
Bistrica utrla svojo veličastno 
strugo. Cesta grize granit, strastno 
prize v skalovje, vije se prek 
camnitih mostov razbesnele zeleno-
modre Bistrice, siU pod zavetje 
sto meterskih sten, a se tu ne ustavi 
in gre dalje. To je pot proti Cakorju, 
gre mimo Pečke patrijaršije, ki je 
spomin na velike dni Srbije. Freske, 
Id so naslikane po stenah, so 
monu mentalnega značaja in se 
lahko kosajo z vsemi podobnimi 
likovnimi deli tistega časa. Ko si 
mimo Pečke patrijaršye, si v najtrši 
resnici življenja. Klisura, grozna v 
svoji mogočnosti in objestnosti ne 
pozna slabičev. Tukaj ni mesta za 
bojazljivce in strahopetneže, tu ni 
kompromisov, tu vlada zakon 
močnejšega. Zato ni nič čudnega, 
ako sredi te mogočne skalne in 
vodne gmote vidiš razparano truplo 
osla ali napihnjeno truplo volka-
samotarja. Divjina ne prenese 
slabičev, umri, če ne moreš dalje, 
poklekni, če si prepočasen, vrni se, 
vendar še pravočasno. Reka se 
X)smehuje skalam in ljudem, ki se s 
carabinko vračajo domov v svoje' 
nizke kolibe. „Rugoveica" imenu­
jejo moža, ki je trši od kamn^. . . 

Potem piknik v naravi. Nič več 
skal, sedimo v travi in občudujemo 
lepoto okrog nas in ples rnladih 
folkloristov. Ob koncu ob glasu 
bobna vsi zaplešemo kolo. Potem 
Dečani. Spomenik iz 14. stoletja. 
Samostan s stolpom, ki je visok 35 
metrov, je ves poslikan s freskami 
nove zaveze. Samo nemo strmimo in 
občudujemo. Nekaj zares čudovite­
ga, vso to skladje barv, kamna, 
okolja. Barva trave in sivorjavi 
marmor samostana, modro nebo, 
sonce je dosti pričujoč dokaz za 
lepoto in okus Dečanskega samosta­
na. Prek tisoč fresk je v samostanu. 
Skoraj vse so še nedotaknjene. 

Modra barva, ki izstopa, je fenonjen 
in tb ne samo po kvaliteti, temveč 
tudi po ceni, ki so jo mojstri 
kupovali <za kg barve - kg zlata). Se 
gledamo Dečanski samostan. Otroci 
posedejo v travo in so tihi. Tudi njih 
je prevzela lepota in monumental-
nost. Potem nekaj nenavadnega za 
Srečanje, predvsem za nas. Predstav­
niki vseh osnovnih šol se morajo 
udeležiti pogreba, ker je umri 
sodelavec osnovne šole Mustafe 
Bakije, dolgoletni učitelj in komu­

nist Sefčet Emra-Tati. Pogreba se 
udeleži ogromno Djakovčanov, 
samo moški gredo pred in za krsto. 
Žene so ostale doma, tudi vso 
sorodstvo se je od pokojnika 
poslovilo doma. Skromno je. Na 
avtomobilu je krsta povita v 
partijsko zastavo, nato pa položena 
v zemljo Kosova. Visoko nad krsto 
položijo zemljo, tako da na samo 
krsti sploh ni zemlje, napravijo le 
veliko gomilo, ki se vzpenja proti 
nebu. 

Sobota je. Ulice so polne ljudi. 
Obiščemo hišo heroja Mustafe 
Bakije, kjer nas dočaka njegova mati 
in nas pogosti. Mustafa Bakija je 
življenje za domovino žrtvoval 8. 
maja 1944, ko se je boril proti 200 
Nemcem in izdajalcem. Rojstna hiša 
je podobna vsem drugim hišam in 
hišicam po Kosovem, prijetna in 
prijazna je. V njej je zdaj urejen tudi 
muzej. Ogledamo si še Tekstilni 
kombinat Emin Durak in opazuje­
mo proizvodnjo žameta. Popoldiie 
se napotim v Peč. Pogovarjam se z 
Ismetom. Okrog štirideset let ima, 
temnih oči, temnega obraza in 

temnih las. Ima svoj ,,zanat" in 
pravi, da mu iz leta v leto gre bolje. 
Pred desetimi leti je bil - „uboga 
para - albanska para", a zdaj je 
spodoben človek in je ponosen na 
to, da je doma na Kosovem. Doma 
ima petero otrok, ženo in babo. Ko 
ni v delavnici, je na polju. Goji 
sladkorno peso, pšenico, paradižnik 
in papriko. Sadovnjakov nima, zanj 
je namreč imeii dober sadovnjak 
predrago in prenaporno. Postaviti 
moreš vrste in vrste betonskih 
stebrov, potem stebre povezati z 
žico, posaditi sadike, jih gojiti, 
obirati, ne, kje pa, taka dela so za 
kombinat. Povprašam ga za Sloveni­

jo, takole mi odgovori: „Videl sem 
Slovenijo, zelo je podobna Kosovu, 
posebno še Gorenjska. Vidiš, tudi 
pri nas je malo ravnice, potem pa se 
dvignejo proti nebu visoke Prdcle-
tije, vse tja do 2500 metrov. Iz 
Dj^ovice in Landovice lahko vidiš 
tudi sneg. Zakaj me nič ne 
fotografiraš?" Nisem mu znal 
odgovoriti. Potem sva se pozdravila. 
Pozdravite Slovenke, mi je rekel v 
slovo, nato pa tiho zapel pesem o 
Kosovu. 

Zadnji dan Srečanja je. Popoldne 
je v občinski hiši zaključna 
prireditev. Dvorana je nabito polna. 
Pionirji recitirajo, pojejo, plešejo, se 
poslavljajo. Golob na levi strani odra 
nemo strmi. Tudi on se poslavlja. 
Organizator Srečanja, Občinska 
konferenca SZDL Djakovica, pre­
daja goloba Slavonskemu Brodu. 
Sledijo še pozdravni govori, podeli­
tev diplom in zahvale. Pozno zvečei 
si ogledamo tudi amatersko gleda­
lišče. 

V nedeljo zjutraj se poslovimo. V 
očeh so solze, solze prijateljstva, 
sreče in ljubezni. Joče tudi upravnik 
šole Ismailj Peja. Namen Srečanja je 
tako realiziran, vsi smo srečni, odšli 
smo polni vtisov Kosovega polja, 
hvaležni smo jim za gostoljubje, 
domačnost in presenečeni nad 
lepoto njihovih kulturnih spomeni­
kov, začudeni nad njihovim velikim 
razvojem. Z uspehi smo se srečevali 
na vsakem koraku in kar je 
najvažnejše, uspehi so očitni. 

Naslednje Srečanje bo v Slavon­
skem Brodu. Pridružujem se mislim 
vseh udeležencev, ki so bili mnenja, 
da si podobnih Srečanj iz srca želijo 
in da komaj pričakujejo naslednjega, 
ki bo v mesecu niadosti 1976. 
Pozdrav vsem pionirjem in učiteljem 
osnovne šole ,,Nada Božič" iz 
Slavonskega Broda! Prepričani smo, 
so izjavili predstavniki osnovne šole 
iz Kidričevega, da se bomo tudi na 
XII. SREČANJU videli, naj se ob tej 
priložnosti zahvalimo vsem, ki so 
nam pot v Djakovico omogočili, to 
je OK SZDL Ptuj, TGA Kidričevo, 
Skupščina občine Ptuj ter osnovna 
šola „B. Kidrič", Kidričevo. 

Tekst in foto: 
- z, Jkodrič 

Lepa nova šola naših gostiteljev. 

Obvestilo 
K. K P T U J T O Z D „ T E H N 0 S E R V 1 S " 

obvešča lastnike traktorjev STEYR, da smo odprli nov oddelek 
nadomestnih delov za traktorje Steyr v naši prodajalni 
„TEHNOMATERIAL". * 

V O Z N I K I K O R I S T N I K I M O T O R N I H V O Z I L ! 

T E H N O S E R V I S 
8,za vas opravljamo tekoča, srednja in generalna popravila na 
tovornih in osebnih vozilih ter kmetijskih strojih. Razpolagamo z 
najsodobnejšimi delovnimi pripomočki in z dobrim strokovnim 
kadrom. 
Rezervni deU na zalogi v naši trgovini „TEHNOMATERIAL" 
Delovni čas neprekinjeno od 6. do 20. ure. 

Se priporočamo! 



Domin ik G L U Š r Č 

SPOMINI NA PTUJSKE ZAPORE 
71 

Vem pa le za nekatera 
imena teh ljudi. Med njimi sta bila zakonca Franc in Antonija Zoreč s 
Placarja pri Destrniku ter njuna hčerka edinka, Kristina Zoreč, sedaj 
poročena Iglic. Igličeva stanuje danes nekje pri Mariboru. Spominjam 
se tudi I-ranca in Marije Potočnik, ki sta bila posestnika v Janežovcih 
pri Destrniku. Imela sta štiri otroke, tri hčerke in sina. Tedaj so 
obiskovali še šolo. Gestapovci so zaprli očeta in mater, otroke pa 
odvedli v taborišče, kakor tudi Kristino Zorečevo. Zakonci Potočnik 
in Zoreč so v zaporih veliko prestali. Okupator je vedel, da sta oba 
Zoreč in Potočnik volila leta 1938 na Mačkovi opozicijski listi, na 
kateri je kandidiral za ptujski okraj Jože Lacko. Gestapovci soju zato 
krvavo mučili in izsiljevali, da bi navedla razna imena ljudi, povezanih 
z dr. Jožetom Potrčem. Spraševali so ju o Potrču, kako je opravljal 
svojo zdravniško dolžnost in če je ni izrabljal za politične namene, za 
komunistično propagando. Oba sta gestapovcem govorila le o 
človeški dobroti dr. Jožeta Potrča, ki je kot zdravnik užival velik 
ugled. 

Prepričan sem, da so gestapovci slišali iz vseh ust o dr. Potrču le 
hvalo, vendar pa niso odstopili od namere, da bi ga vzeU iz ujetništva 
v svoje zločinske roke. Ko navadna vloga ni nič zalegla, so hoteli 
novo pošnjo podkrepiti z dokumenti in izjavami, ki bi vojaško 
taborniško upravo prepričala, da je dr. Potrč kriv za vstajo v 
ptujskem okraju, zato mora pred sodnike - pred gestapo. 

Kako je izgledala vloga, ki jo je poslal ptujski gestapo, da bi 
dobil iz ujetništva dr. Potrča, mi seveda ni znano. Odposlal pa jo je 
prav gotovo, saj so to naznanili šef ptujskega gestapa, landrat in 
ptujski župan, ko so obiskali maja 1943 ptujske zapore. 

Tistega dne, ko so ptujski nacistični veljaki obiskali ptujske 
zapore zaradi predvojnih ptujskih komunistov, sem s posebnim 
sovraštvom motril Josefa Wressnigga, velikega izdajalca svojega 
naroda. Bil je sin stavbenika Jožefa Breznika iz Ptuja in matere r. 
Benko iz Rogoznice. Sin Slovencev je že v šolskih letih zašel v 
nemčurske vode. V predaprilski Jugoslaviji je bil uradnik v nemškem 
predujemnem društvu. Ker je veliko vedel o zavednih Slovencih, je bil 
kaj nevaren zanje. ^ 

BELA VRANA MED GESTAPOVCI 
Omenil sem že, da je bil proti koncu leta 1942 premeščen iz 

Beograda na ptujsko gestapovsko izpostavo za šefa kriminalističnega 
oddelka Heinrich Haydrich, Prus iz Meklenburga, star tedaj že 65 let. 
Ker sem bil do vseh Nemcev nezaupen, sem bil dolgo tudi do njega. 
Vendar me je sčasoma prepričal, da je nasprotnik nacizma. Poleg 
mene se je zaupal še sodnemu oficialu Jožetu Pintarju, ki je prihajal 
ob večerih v zaporno pisarno k meni na obisk. Haydrich naju je 
obveščal o dogodkih na sedežu gestapa in o novicah z bojišč. 
Spominjam se živo, kako zadovoljen je pripovedoval o sovjetski 
zmagi pri StaUngradu. Nekoč je zaupal, da so mu ubili nacisti dve 
hčerki. Kljub vsemu sem bil dolgo previden, kajti okupator bi lahko 
tudi v tako prikupni osebnosti, kot je bil Haydrich, imel svojega 
ovaduha. Toda njegova dejanja so me sčasoma trdno prepričala, daje 
sovražnik hitlerizma. 

Ker je zbiral kolikor mogoče natančne podatke o gestapovskem 
nasilju v Ptuju tudi za čas, ko ga še ni bilo v našem mestu, sem menil, 
da je celo v zavezniški obveščevalni službi. Večkrat je bil odsoten po 
kak dan. Takrat je imel priložnost, da poleg službenih opravil izpo ni 
še obveščevalne. Ker je poleg nemščine govoril še francosko in 
angleško, mu je to koristilo pri poslušanju tujih rad^skih postaj in 
seveda v obveščevalni službi. V zadnjih dneh vojne je navedel dejstva, 
ki so me popolnoma prepričala, da je deloval kot zavezniški 
obveščevalec. 

UBILI SO ANTONA PUNGRAČIČA 
Med zločinci, ki so jih zakrivili ptujski gestapovci, mi je najbolj 

ostala v spominu IIaydrichova pripoved, kako so ubili Antona 
Pungračiča, zaposlenega na občini v Zavrču. Nekdo je javil, da je 
vzdrževal zvezo med hrvaškimi in slovenskimi partizani. Pungračiča 
so zaprli 2. oktobra 1944. Iz ptujskih zaporov so ga drugi odpeljali na 
zasliševanje na sedež gestapa. Ves dan sem ga čakal v zaporih zaman. 
Vrnil se ni. Zvečer je prišel Haydrich, ki je prenočeval s petimi 
gestapovci v stavbi ptujskih zaporov, v bivši razpravni dvorani. Takoj 
sem ga vprašal, če kaj ve o Antonu Pungračiču, ki so ga pred osmo 
zjutraj odpeljali na zasliševanje. 

Haydrich mi je povedal, da Pungračič več ne živi. Ubila sta ga po 
zasliševanju gestapovca Weisser iz Gradca in njegov uradni tolmač za 
slovenski jezik, Franc Junger iz Budine pri Ptuju. Haydrich, ki je imel 
svojo pisarno v posebni sobi gestapovske zgradbe, je povedal, da je 
sUšal okrog druge ure popoldne grozovit krik iz kleti. Tekel je v klet, 
da bi se prepričal, kaj se tam dogaja. 

Dalje prihodnjič 

V NEDELJO, 8. JUNIJA 1975 

Srečanje mladinskih pevskih zborov 
osnovnih šol bratskih občin v Ptuju 
v okviru XIV. srečanj bratstva in prijateljstva bo v nedeljo, 8. junij 

1975 v Ptuju V. tradicionalno medobčinsko srečanje mladinskih pevskih 
zborov osnovnih šol bratskih občin. Tega dne bo v Ptuj prišlo nad petsto 
mladih pevcev iz občin Cakovec, Koprivnica, Krapina, Ormož, Ptuj, 
Slovenska Bistrica in Varaždin. Vsak sodelujoči zbor bo zapel tri pesmi, vsi 
zbori skupaj pa bodo zapeli pesmi Slavje mladosti in Naša četa v boj. V 
programu sodeluje tudi godba na pihala DPD „Svoboda" Ptuj. 

Idejo o srečanjih mladinskih pevskih zborov osnovnih šol bratskih 
občin je predlagal in prvi uresničil Občinski svet Zveze sindikatov Slovenska 
Bistrica leta 1971. Srečanja so nato sledila v Varaždinu 1972, v Ormožu 
1973, v Krapini 1974 in letos je organizator Ptuj. Iz vsake bratske občine 
sodeluje vsako leto po en mladinski pevski zbor, zato je posebna čast in 
priznanje za vsako osnovno šolo, ki je izbrana za sodelovanje na srečanju 
mladinskih pevskih zborov. 

Na kratko predstavljamo osnovne šole, katerih mladinski pevski zbori 
bodo sodelovali na srečanju v Ptuju. 

O S N O V n A š o l a PRIBISLAVEC 
Osnovna šola Pribislavec pri Cakovcu ima 22 oddelkov, v katerih 26 

prosvetnih delavcev poučuje 650 učencev. Na podružnični šoli Belica deluje 
tudi oddelek otroškega vrtca. Šola dosega zelo lepe učne uspehe in uspehe 
na področju izvenšolskih dejavnostih, zlasti • na področju kulturno 
prosvetnega dela. Mladinski • pevski • zbor redno sodeluje na prireditvah 
osnovnih šol občine Cakovec. 

OSNOVNA ŠOLA „IVO RODEMOND", RASINJA 
Osnovno šolo „Ivo Rodemond" Rasinja nedaleč od Koprivnice obiskuje 

v sedmih oddelkih 190 učencev. Na šoli deluje znani tamburaški orkester, ki 
je lansko leto nastopal tudi v Ptuju na proslavi ob dnevu železničarjev. Na 
šoli je močno razvita športna aktivnost, delo v krožkih biologov in kemikov 
ter delo v šolski zadrugi. 

OSNOVNA ŠOLA „JOSIP DEBELJAK", HUM N A SUTLI 
Mladinski pevski zbor osnovne šole ,,Josip Debeljak" Hum na Sutli, ki 

šteje 150 pevcev, je bil letos organizator občinske revije pevskih zborov 
osnovnih šol občine Krapina. Na reviji v Pogradu leta 1974 je zbor osvojil 
prvo mesto.' 

OSNOVNA ŠOLA TOMAŽ PRI ORMOZU ^ 
Leta 1965 je bila zgrajena nova šola, ki je v 16 oddelkih obiskuje iz 

sedmih okoliških vasi 365 učencev. Mladinski pevski zbor deluje skozi vse 
leto. Štiri krat tedensko- ima svoje vaje, s katerimi pričnejo ob 6.45 uri 
zjutraj. Mladi pevci so zelo disciplinirani in hodijo redno na vaje tudi v 
zimskem času. 

OSNOVNA ŠOLA,, BRATJE REŠ", DESTERNIK 
V 15 oddelkih poučuje 15 prosvetnih delavcev 358 učencev, ki 

prihajajo v šolo iz okohških vasi tega lepega predela Slovenskih goric. Učenci 
so zelo marljivi, vsako leto jih srečujemo tudi na pohodih po poteh borcev in 
aktivistov Slovenskogoriške čete. 

OSNOVNA ŠOLA »POHORSKEGA BATALJONA", OPLOTNICA 
Na osrednji šoli Oplotnica je 5 24 učencev v 20 oddelkih. V minulem 

šolskem letu je bila šola po učnem uspehu na tretjem mestu-od desetih šol v 
občini Slovenska-Bistrica z 99,4 %. Na šoU delujejo trije pevski zbori z nad 
130 učenci. V 12 kroških pa je vključeno še okoli 230 učencev. 

OSNOVNA ŠOLA „IVO LOLA RIBAR", VARAŽDIN 
Osnovna šola „Ivo Lola Ribar" je ena izmed najstarejših osnovnih šol v 

občini Varaždin. V šoU deluje šolsko-kulturno umetniško društvo, v katerem 
so zlasti aktivni tamburaški orkester, veliki in maU pevski zbor in orkester 
flavt. Po osnovni šoli se učenci aktivno vključujejo v kulturno umetniška 
društva v mestu in v občini Varaždin. 

V Kidričevem nova razstava 
v avli osnovne šole B. Kidrič 

Kidričevo je odprta razstava del 
ptujskega akademskega slikarja 
Albina Lugariča. Avtor se nam 
predstavlja s 16. olji na platnu. 
Opazujemo lahko močne sUKarjeve 
impresije, ki so tako kot njegova 
roka in njegovo oko naklonjena 
domačnosti,- slovenjegoriški moti­
viki, Halozam, Ptuju ter zimskim 
idilam. Njegova dela so jasna- priča 
odkritega in jasnega pogleda v svet, 
v katerem avtor živi in dela. 
Nepokvarjen svet okrog njega so 
stvarnosti • in zato njegove slike 
barvno čiste,- dokaj naravno in 
podrobno izdelane. Kot je sam avtor 
dejal, so • dela nekak prerez 
njegovega ustvarjanja, da ga zelo 
zanima narava, kajti narava je tisto-

največje, kar človek ima. ,,Narava je 
čista in nepokvarjena, zato je tudi 
na mojih delih takšna." 

Razstavo, ki je že osma v AVU 
šole, je otvoril Feliks Bagar, 
predsednik 10 OKS Ptuj, ki je v 
nekaj besedah tudi orisar umetni­
kovo delo in življenje. Vse prisotne 
je pozdravil tudi organizator 
razstave Bogomir Jurtela, ki je med 
drugim dejal, da je zelo srečen, da 
lahko ljudem Kidričevega, predstavi 
tudi akademskega slikarja. Otvoritvi 
je poleg obiskovalcev prisostvoval 
Vladimir Ban, predsednik OKS Ptuj. 

Razstava Albina Lugariča bo 
odprta še do konca tedna. Naj ob 
koncu omenimo še to, da je za dela 
veliko zanimanje in da je precej 
slikar^ že odkupljen^. z. k-



Ob premieri If igenie na Travridi 
U S P E L A P R E D S T A V A P T U J S K I H G L E D A L J Š C N I K O V 

8, Ni dvoma, da te ob gledanju 
lOve predstave gledališčnikov iz 
Ptuja prevzame misel,' da ie 
Ooethejeva Ifigenija klasika, ki 
;,ajbrž ni več za današnje čase, ko 
(vetu vlada elektronika, avtomatiza­
cija in tako naprej, da je Ifigenija 
010 še za babice, ki tu in tam še 
jade razmišljajo, ali pa morda za 
sladokusce klasičnih dramskih stva-
litev. Vendar me je petkova 
predstava postavila'nekam drugam, 
v neko novo razsežnost klasičnih 
del. Peter Malec, mojster režije, je 
spretno rešil klasiko in gledalcem 
podal tisto,'kar si vsi ob razmišljanju 
seveda, tudi ' želimo. Lepoto, 
resnico, umetnost in misel,' da so 
klasična dela še vedno del 
človeškega prizadevanja na poti do 
lepega, resničnega in umetniškega. 
Človek včasih,'prisiljen od nekaterih 
•jnutkov civilizacije, pozabi na 
čistost, lepoto nečesa, vendar se ob 
spodbudi, ob sugestiji spet zave, da 
je umetnost ' tista,' ki človeka 
osvabaja, čisti in n^u daje spodbude 
za vrline. 
ifigenija je dobila stik s 

sodobnostjo. In to na zelo primaren 
jI pristen način: z delom, 
.ztrajanjem, učenjem in dobro voljo 
vsehj ki so nastopili na sceni in za 
jjo. Sodoben prevod dela je seveda 
33 naši strani, je potreben zato, da • 
lam je lažje razumljiv, da mu lažje j 
sledimo. Res se je pojavil dvom i 
razumljivosti podanega dela, vendar | 
se je v hipu tudi razblinil, kajti sama j 
'.ehnika, scena, jezik in režijski 
jfjjem nam je pomagal, da smo 
zgodbo sprejeli in jo tudi razumeli. 
Zgodba: Ifigenija, Orestova sestra 

h hči Aganemnona, živi na Tavridi 
v templju, kjer je kip boginje Diane 
31 kjer vlada kralj Toas. Kralj je 
izredno miren in nadvse pazljiv in 
pozoren do Ifigenije, ki še ni 
pozabila na Aganemnonov dom, na 
brata Oresta,- Pilada in Elektro. 
Vojaki ujamejo Oresta'in Pilada, 
priženo ju na dvor, kjer Pilad j 

pripoveduje zgodbo o smrti Egista,' 
o propadu Agamemnove vladavine 
in o Elektri. Ifigenija ga ne spozna, 
prav tako ne spozna lastnega brata.^ 
Sele ko se ta po strastni in hudo 

Eičujoči samoizpovedi predstavi, ga 
igenija spozna. Zelo jo prizadene 

očetova smrt in Orestov izgon. Tudi 
sama se preplaši hudih bopnj, ki 
spremljajo Oresta' in prijatelja, 
vendar so vsi prepričani, da se jih 
rešijo in se ' vrnejo nazaj na 
Aganemnov dvor. Kralj Toas sicer 
najprej nasprotuje Ifigenijini in 
Orestovi odločitvi, vendar spozna, 
daje resnica življenja tista,'kijo tudi 
on živi. Podari jima Dianin kip (tako 
je od Oresta-zahteval bog Apolon) 
in Ifigeniji dovoli vrnitev domov. 
Resnici je zadoščeno. 

• In kakšen delež so tej resnici in 
lepoti dodali ptujski 'gledališčniki? 
Velik. Izreden. Po sodbi drugih že 
dolgo ni bilo v Ptuju tako dovršene 
predstave. Celotnemu ansamblu je 
uspelo narediti razumljivo in 
uspešno predstavo. V mislih-imamo 
seveda tudi nosilko glavne vloge, 
kakor tudi neumornega režiserja 
Petra Malca. Ifigenija, predstavila jo 
je Olga Fričeva, je bUa velika, nežna, 
lepa in dostojanstvena. Olga nam jo 
je prikazala z velikim občutkom 
ženskosti, ne s kompleksom 
ženskosti, ampak kot živa tvarina, ki 
se zaveda svoje moči, pameti in 
čustev. Njeno orožje ni bil meč ali 
nož, niti ne pretkanost in nabritost, 
njeno orožje je um, spretnost, glas, 
oči, usta in ne nazadnje srce. Olga je 
znala te komponente združiti, 
uskladiti in se predstaviti kot močna 
igralska- osebnost. -Iskali smo Olgo 
Fričevo, našli smo Ifigenijo na 
Tavridi. Mislim, da niso zaman 
besede ob koncu predstave, ob 
krajši slovesnosti -Petra Malca na 
odprti sceni in ob aplavzu številnega 
občinstva, daje levji delež predstave 
nosila prav Olga Fričeva. 

Kralj Toas, upodobil ga je Andrej 
Fekonja, je s svojo mirnostjo. 

mužatostjo in sugestivnostjo dostoj­
no realiziral režiserjevo zamisel in 
seveda tudi lastno. Kljub nekoliko 
tišjemu govorjenju je bil za vse 
azumljiv in dojemljiv, čist in 
opazen. Prav tako velja za Oresta in 
PUada, ki sta zadovoljila režiserjeve 
naloge. Premikala sta se lahkotno, 
znala glasovno barvati nekatere 
replike, znala sta se vesti življenjsko; 
Kočljivih trenutkov v njuni igri ni 
bilo. Oresta' je zaigral Lojze 
Matjašič, PUada pa Andrej Podbrez-
nik. 

Tudi Arkas se je dosti zaznavno 
vključil v dejanja med kraljem in 
Ifigenijo, med Pilada in Oresta in 
med Oresta' in Ifigenijo. Vlogo 
Arkasa je upodobil Tone Horvat in 
tudi njemu vse čestitke ob uspeli 
predstavi. „Grški zbor" oziroma 
služabnice kralja Toasa in Ifigenije 
so delovale skladno. Njihova naloga 
ni bila samo zapolnjevanje prostora 
(scene) in premikov. Gledališki lok 
so izpeljale uspešno. Bile so skrbne, 
morda so delovale preveč mono­
tono, trdo bi človek rekel. Močno je 
zbor deloval ob premikih in ob 

množičnem dviganju rok, ob 
pozdravljanju. Drugače je bU dokaj 
statičen. V zboru so bile: Majda 
Gaj ser,- Slavka Smigoc, Irena 
Grandošek, Marija Fridauer. 

In režija? Takšno smo si želeli 
Cisto, jasno-, konkretno. Premiki 
logični, loki izpeljani, govor jasen in 
knjižen. Mislim, da je najbolje, da 
ob tej priliki tudi sam izrazim željo, 
da si takšnih predstav še želimo, da 
nas takšni režijski - prijemi navdu­
šujejo in nas „priganjajo" k lepoti in 
resnici. Zares je s tem delom Ptuj 
dobil dobro gledališko predstavo in 
ni zaman trditev, da se gledališču 
obetajo spet dobri časi. Zahvala gre 
Petru Malcu. 

Tudi glasbena kulisa je delovala 
odlično. Melos grške pokrajine nas 
je preselil na kraj dogajanja. Glasba-
je bila v rokah Vika Ukmarja. Scena 
(Saša Kump) je delovala funkcio­
nalno, prav tako tudi kustumi (Mija 
Jarčeva), morda z nekaterimi 
popravki pri Orestu-in Piladu. 

Posebno obeležje predstavi je bila 
tudi zahvala za 40-letno delo Petra 
Malca; obdarili so ga ZKPO Maribor 
(Tine Vari), v imenu SO Ptuj in 
družbenopolitičnih organizacij se je 
za pridno delo zahvalil tudi Stanko 
Lepej, gledališčniki iz Ljutomera, 
igralski - ansambel Ptuja, Glasbena 
šola ter OKS Ptuj in seveda številni 
telegrami gledaliških delavcev Ljub­
ljane in Maribora. 

Z. KODRIC 

Ifigenia v Prešernovem gledališču 
v Kranju 

v soboto, 7. junija 1975, bo 
ptujsko- gledališče gostovalo s 
sredstavo Ifigenije na Tavridi v 
*rešernovem gledališču v Kranju. 

Kot zanimivost naj povemo, da je v 
hiši, kjer je danes Prešernovo 
gledališče, rojen režiser - Ifigenije, 
Peter Malec. Na njegovo priporočilo 
se -je tamkajšnje gledališče tudi 
preimenovalo v Prešernovo gle­
dališče. Igralci bodo med obiskom v 

Kranju položili venec na grob našega 
največjega pesnika, Franceta Prešer­
na. 

Gostovanje v Kranju spada v okvir 
medsebojnega sodelovanja kranj­
skega in ptujskega gledališča, ki je 
uspešno že nekaj let. Obisk nam 
bodo kranjski gledališčniki vrnili že 
jeseni. 

MG. 

F.B. 

V O L J N A I N 
Z L O Č I N I 

(Odlomki iz spominov Ptujčana) 
(71) 

Na eni 
polovici vojaški ujetniki v uniformah, ki so bili 
pod nadzorstvom redne nemške vojske, na drugi 
strani pa mešano ljudstvo vseh slojev in starosti, 
^ so bili podrejeni gestapu. 

V velikih prostorih bivše vojašnice smo bili 
isjlačeni kot vžigalice. Med stanjem, sedenjem in 
*žanjem ni bilo veUke razlike, ker ni bilo 
'obenega inventarja. Sedeli in spali smo na golih 
'sh. Bili smo lačni bolj kot dotlej, ker o kaki 
Ifeskrbi ni bilo govora. Cim so se nanovo prišli 
lalo razgledali, se je začelo nekakšno 
Preseljevanje. V vsesplošni zmešnjavi in stiski ni 
'̂lo kakega notranjega nadzorstva. Gestapovci so 

* pobrigali samo za izdatno stražo okrog žičnate 
Igraje. Tako smo se lahko selili k prijateljem in 
•"ancem iz enega prostora v drugega. To je bil 
*<laj edini odtenek svobode in edina možna 
"̂ romna sprememba. 

Sam sem zaman iskal prijateljev in znancev. 
Vse, ki so jih poprej odpeljali z Borla, so po 
kratkem vmesnem bivanju odpremili z velikimi 
železniškimi transporti nekam, neznanokam 
proti jugu. Le zelo redek je bil znan obraz. 
Počutil sem se osamljenega. Od Ptujčanov sem 
našel le še eno znanko, nekdanjo sodelavko iz 
bolnišnice. A tudi to so kmalu naložili in 
odpeljali. . . 

Z A S T A V O J E P L A C A L Z 
Ž I V L J E N J E M 

Ko smo se razgledali po zaporniških prostorih 
in spoznali osnovne poteze življenja v novem 
okolju znotraj zidovja stare kasarne, smo se 
pogosteje podajali na dvorišče. Tam je vladal 
velik vrvež in vedno je bilo kaj zanimivega. Ne 
samo v naš civilni oddelek, tudi na vojaško stran 
so še vedno privažali nove skupine ujetnikov. 
Zbudila se mi je želja, da bi bil raje na drugi 
strani žice in obenem me je zaglodalo kesanje, 
zakaj sem svojevoljno spremenil tok dogodkov , 
ko sem se pretihotapil nazaj v Ptuj, gestapovcem 
v naročje . . . 

Tako zamišljen sem počasi hodil ob ločitveni 
mreži. Nenadoma je završalo na ujetniški strani. 
Nastalo je veliko prerivanje in nemir. Nedaleč od 
ograje sem zagledal stasitega visokoraslega moža, 
lepega obraza in črnih las, kako je z rokama 
razpenjal vojaško bluzo in kazal narodno 
zastavico, ki jo je imel prevezano čez prsi. Bilje 

obrnjen proti naši strani in prerival se je bliže k 
ograji: „Opet če ona ustat!" je ponavljal 
polglasno'. Nenadoma se je iz gneče z boka izvil 
manjši rdečelasec,' ki je bil prav tako oblečen v 
uniformo jugoslovanske vojske in je imel na glavi 
šajkačo. Bliskovito je potegnil iz žepa samokres 
in ustrelil v presenečenega vojaka. ,,Platit češ ju 
sa smrču!" je siknil in ranjeni se je zgrudil z 
okrvavljeno zastavo. Hitro so priskočili še drugi 
in so ga, kot na povelje, odvlekli s prizorišča. Vse 
se je dogodilo tako bliskovito, da je le redkokdo 
mogel dogodek podrobneje opazovati. 

Tiste, ki smo to videli, bili so povečini starejši 
ljudje na naši strani, je dogodek močno pretresel. 
Nihče ni upal kaj več govoriti o tem. Le šušljali 
so, da je verjetno bil preoblečen gestapovec, 
drugi da je bil ustaš, tretji da imajo tudi ustaši 
svoj gestapo. Kakorkoli že, podrobnosti nismo 
nikoli zvedeli. 

Vsako sovraštvo je lahko strašno. Med 
najhujšimi pa so 'gotovo politična sovraštva. 
Posebno še ona, ki imajo prizvok narodnostnih 
ali socialnih razlik. 

Zanimivo je bilo opazovati ljudi, kako so, 
rekel bi odsotni, duševno otopeh, z nekakim 
praznim pogledom, usmerjenim v nedosegljivo 
daljavo, hodili drug ob drugem. Večkrat sem 
imel občutek, da me mimoidoči sploh opazil 
ni . . . 

Izrazi na obrazih nekaterih so bili 
brezoblični, kot da bi bili duhovno odmaknjeni 
od vsakdanjosti.' Dalje prihodnjič. 



F R A N J O B R U M E N 

Obrnite me proti zahodu 
Naše mestece je bilo majhno, jjo legi ob Dravi pod grajskim hribom lepo 

in slikovito. 2e pred devetnajstimi stoletji so ga čuvali rimski vojaki, ki so 
varovali mostišče in branili prateže, ki so jih tovorili dalje proti severu do 
Vindobone in še naprej. Mitrejevi temelji in druge izkopanine izpričujejo 
uglednost postoj-anke. 

Življenje v Ptuju se je dolga stoletja stiskalo med starinska zidovja, 
kakor da bi bilo ponosno na svoje poreklo. Desetletja je teklo domala vse po 
starih tirnicah. Trgovsko središče za razsežno zaledje romantičnih Haloz in 
gričevnatih Slovenskih goric. Sejm je bil živ, prodal je marsikdo po par 
volov. Na glavni ulici pod grajskim hribom nekoč ugledno poslopje latinskih 
šol. Nekaj preobokanih stisnjenih in vijugastih uličic. In celo pokrito 
stopnišče na strmem grajskem pobočju za grajsko gospo, daje ni premočil 
dež, kadar se je napotila v stolnico, če maša v grajski kapelici za pomen 
tistega dne ni bila dovo^ zaslužna. 

Pod celimi predeli mesta se skrivajo prostrane podzemne kleti, kjer 
dozoreva žlahtna kapljica z vinorodnih gričev. Ko jeseni zavre mošt, tedaj po 
nekaterih ulicah v jugovinastih večerih opojno zadiši. Zavre in prekipi pa 
tudi v marikateri glavi ptujskega Bakhovega pajdaša. Take bi bile nekatere 
značilne poteze in podobe našega malega mesta. 

Med skromnejšimi zaslužkarji je živelo tudi mnogo uradnikov, učiteljev 
in nekaj profesorjev. Živeli so mirno, skromno in po svoje ugledno življenje. 
Po vsakodnevnih opravilili so zavili malo na krajši sprehod. Ob nedeljah pa k 
prijatelju v gorice adi pa nekaj daljši sprehod do gostišča pod skalnate stene v 
Orešju, ki tako prijetno zapirajo severne vetrove. Da ni bilo prehude stiske 
na enem mestu, so nekateri zavili do Rogoznice k prijetni gostilni, ki je 
samevala na trati ob cesti k Sv. Urbanu. 

Tisti, ki nismo imeli toliko smisla za pogrnjene mize, smo vsak sončni 
žarek izkoristili za kopanje v mestnem kopališču, kjer smo si pregrevali v 
mrzli Dravi ohlajene ude. Na širnem prisojnem stopništču je bil vedno 
živahen živ žav. Veliko leseno kolo je samotežno črpalo mrzlo dravsko vodo, 
ki je tekla po dolgih odprtih žlebovih, se spotoma ogrevala na pekočem 
soncu in obnavljala vodo v bazenu. 

Podjetnejši so plavali po Dravi, manj utrjeni so se namakali v nekoliko 
toplejšem bazenu. Med bolj utrjenimi je bil posebno viden starejši možak 
inteligentnega obraza, prodirnih oči in košatih sršečih obrvi. Bilje življenjski 
naturalist s filozofskim nagnjenjem in šolnik po poklicu. Mnogo se je 
zanimal za azijska daljnevzhodna verstva. O vsaki stvari je imel trdno lastno 
mnenje. Imel je večjo družino in otroci so mu dobro uspevali po šolah. 

Komaj je na spomlad sonce postalo dovolj toplo, že se nam je kljub 
križem starejših let pridružil v kopališče. Po^vori z njim so bili zanimivi in 
pestri O vsaki stvari je imel dodelano mnenje in pri nobenem vprašanju ni 
prišel v zadrego. Bil je reden gost v kopališču in Drava mu ni bila nikdar 
premrzla: „Zakaj bi se knajpal doma in polival po kuhinji, ko pa je Drava 
tako imenitna. Kar čutim, kako mi požene kri po žilah," je po svoje 
modroval. Ko mu je sin Dušan odšel med španske partizane, je vedel 
povedati še več zanimivega. 

Nekaj po zadnji vojni sem ga srečal na ulici, mudilo se mu je in se nisva 
mnogo menila: „Hitim, moram nakupiti nekatere malenkosti in predvsem 
zbono krtačko, da jo bom poslal sinu, kije sedaj v Moskvi na šolanju." In že 
je odhiteL 

Več mesecev potem sem zvedel, daje zbolel in da leži v bolnišnici. Sel 
sem obiskat starega prijatelja. Ležal je v kotu na postelji ob steni, ki sojo ob 
stranicah zavarovali z deskama, da ne bi r.emiren padel z ležišča. Njegova 
zgovornost je zamrla in oči so ugašale; zmogel je le se redke in nejasne misli. 
Nepričakovano je pozvonil. Ko je prišel strežnik, je mirno z že strtim glasom 
rekel: „Obrnite me proti zahodu! Strežnik je začudeno pomišljal, ni vedel 
zakaj. Pa sem ga spodbudil: „Pomagajte tovarišu ravnatelju!" Obrnil ga je 
proti steni, ki je bila na zahodni strani. Negiben je obležal skrbni oče in 
vestni učitelj. Naslednji dan smo zvedeli, da je upokojeni tovariš ravnatelj 
umrl. 

Naša arheološka najdišča 
F R A M (Nadaljevanje) 

Fram loči danes od Ptuja celotna širina Dravskega polja in 
sodobni promet se ob njem odvija v povsem drugi smeri. Proti 
vzhodu je ostala le šibka sled - cesta prek Rač in Brunšvika. Toda 
ravno ta skoro premočrtna cesta je ohranila spomin na davne čase, 
ko je Fram povezovala z rimskim Poetovijem životekoča voda, 
napeljana po zidanem vodovodnem kanalu. Do rimske dobe v ozki 
gozdni framski soteski ljudje najbrž niso imeli kaj iskati, temveč so 
prebivaU kvečjemu na gričih nad njo. Tam so namreč našli doslej 
edino prazgodovinsko najdbo - kamniti sekiri iz mlajše kamene 
dobe. 

Zanimanje za framski okoliš so pokazali v večji meri šele 
Rimljani, ko so v Ptuju zgradih vojaško taborišče, iz katerega je 
potem nastalo mesto Poetovio. Tu so takoj pogrešali tekočo vodo 
kot so je bili vajeni iz domačih mest v Italiji in zato seje vojska že v 
1. stoletju po n, št, lotila dela. Na sledu za dovolj izdatnimi izviri so 
vojaki prek sušnega prodnega Dravskega polja prišli do pohorskih 
obronkov. Seveda bi bih lahko že kar v Ptuju zajeli takrat še povsem 
bistro dravsko vodo, a niso poznali primernih črpalk, kalno vodovje 
ob poplavah pa tudi ni bilo uporabno. Zato ni kazalo drugega kot na 
primernem mestu - in framska soteska s sotočjem dveh potočkov in 
naravnimi izviri pri današnjem „zlatem studencu" je bila za to 
najprimernejša - zajeti bistro pohorsko vodo. Dravsko polje je ravno 
toliko nagnjeno proti vzhodu, da je bilo mogoče to vodo speljati po 
kanalu proti Ptuju. Ta kanal je še danes na marsikaterem mestu 
dobro ohranjen, večinoma pa so ga ljudje po rimski dobi že razdejali 

Žal je rimsko zajetje vode v Framu danes še skoro povsem 
nepojasnjeno. Težko ga bo tudi odkriti, ker so sodobne gradnje že 
skoro povsem prekrile nekdanja, z naplavinami nadvignjena tla. V 
središču Frama so pred vojno pri gradnji nekdanjega sokolskega 
doma naleteli na sledove vodovodnega kanala že poldrug meter 
globoko. V taki globini bi bilo treba iskati naprej, vendar se za to ne 
zanimajo niti arheološki strokovnjaki, niti domači ljubitelji 
zgodovine. Zato lahko le domnevamo, da so Rimljani na primernem 
mestu zajezili framske vodne vire ter od tam dalje speljali potrebno 
količino vode po kanalu proti vzhodu. Na ostanke tega zidanega 
kanala so v zadnjih letih naleteli pri gradnji neke stanovanjske hiše že 
izven soteske' blizu cestnega križišča. Tam je imel vodovodni kanal, 
ko se je izvil iz soteske, že premočrtno smer, ki se nato nadaljuje 
proti sedanji hitri cesti. Tam so leta 1970 na framskem polju kanal na 
več mestih odkopali, preden so ga graditelji nove ceste razdrli. 
Vodovod tu rahlo menja smer, prečka hitro cesto tik vzhodno od 
priključkov proti Framu in Racam ter se nato nadaljuje naravnost 
prek polj do železniške proge v J esenci. 

Za gradnjo 17 km dolgega kanala so Rimljani potrebovali skoro 
dvajset tisoč kubikov kamenja in plošč. Ta kamen so lomili v Framu 
na severnem pobočju grebena z grajskimi razvalinami ob zahodnem 
koncu gozda pod Kopivnikom, kjer so še vidne z drevjem preraščene 
visoke stene nekdanjih odkopov. Sledovi starih odkopov kamenja so 
tudi na pobočjih južno od Frama, kjer še danes obratuje manjši 
kamnolom Apno za pripravo malte so si Rimljani najbrž pripravljali 
tam, kjer se je sodobni Fram še do nedavnega zalagal z njim - v 
planiških apnenicah ob ležiščih apnenca in marmorja. Gotovo pa je 
čudno, da od te širokopotezne gradbene dejavnosti, kije v 1. stoletju 
močno poživila dotlej pusto in prazno framsko sotesko in se 
razpotegnila čez vse Dravsko polje, v Framu ni bilo doslej odkritih 
skoro nobenih arheoloških ostaUn. Tu so v času gradnje vodovoda 
poleg zidarjev delovali še kamnoseški delavci, pripravljalci apna, 
vozniki in še vse gradbeno vodstvo, kot je pri večjih gradnjah izven 
mest še danes običaj. Vendar pa ni niti sledov bivališč ali ^obov med 
delom umrlih, niti najdb rimskega orodja, pribora ali vsaj izgubljenih 
novcev. Gotove so se Rimljani zadrževali v Framu še naslednja 
stoletja, dokler je deloval vodovod, saj je bilo treba te naprave 
vzdrževati in jih obnavljati. Morebiti je rimski vodovod iz Frama 
deloval vse do propada Poetovija, torej približno tri sto let. Vendar 
pa skoro vse skrivnosti o njem framska zemlja še vedno skriva. 

Začetek rimskega vodovoda v Framu je že leta 1893 prvi opazil 
zgodovinar F. Ferk, pred vojno ga je deloma raziskoval ptujski 
arheolog B, Saria, opis novejših odkritij v Framu v zadnjih letih pa 
prinaša Varstvo spomenikov 15, 1972, 152 ss, s slikami. 

STANKO PAHlCy 

Les 
Les industrijsko trgovsko poc^etje Ptuj 

- poslovalnica Gramat Rogozniška 4, Ptuj 
- poslovalnica Breg na Zadružnem trgu 9 v Ptuju in 
- poslovalnica „Kurivo" v Kidričevem 
Po obVestilih premogovnikov obvešča vse potrošnike, da bo v 
jesenskih dneh zopet primanjkovalo premoga, zato priporoča nabavo 
premoga v mesecu juniju, ko se dobi premog v zadostnih količinah. 
Sprejemamo naročila za vse vrste rjavega premoga, razen lignita, ker 
rudnik Velenje dobavlja celotno proizvodnjo Termoelektrarni 
Šoštanj. 
Novo! Novo! Novo! Novo! Novo! 
Zopet v prodaji teraco zrnca v beli, črni ali rdeči barvi v poslovalnici 
na Bregu v Ptuju. 

Se priporoča! 
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Spomladanski kros ŠŠD občine Ormož 
ĵ Iinulo soboto je bil pri Veliki 

iedelji spomladanski kros šolskih 
portnih društev (ŠSD) območja 
^ine Ormož. Mladi so tekmovaU 
3 pokale občinske telesnokulturne 
^upnosti. Skupno se je tekmovanja 
ideležilo 286 pionirk in pionirjev, 
^dink in mladincev ter članov. 
REZULTATI 
Mlajši pionirji - posamezno: 

ječko Ivančič - Tomaž, Branko 
ambriško - Ormož, Jože Kosi -
[omaž; ekipno: ŠŠD Ormož, 
fomaž, Velika Nedelja. 
Mlajše pionirke - posamezno: 

\Tasta Ivančič - Tomaž, Jožica 
Voršič - Tomaž, Jelka Fištravec -
\, Nedelja; - ekipno: ŠŠD Tomaž, 
Središče ob Dravi, Velika Nedelja. 
Starejši pionirji - posamezno: 

lože Voršic - V. Nedelja, Vlado 
;olubič - Ormož, Danijel Hojnik -

Tomaž; - ekipno: ŠŠD Velika 
Nedelja, Tomaž, Ormož. 

Starejše pionirke - posamezno: 
Mira Zamuda - V. Nedelja, Silva 
Cimerlajt - Tomaž, Marijana 
Pradanovič - Tomaž; - ekipno: 
ŠŠD Tomaž, Miklavž, V. Nedelja. 

Mladinke - posamezno: Marija 
Hebar - Tomaž, Marinka Redek -
Tomaž, Olga Roškar - Ormož; -
ekipno: ŠŠD Tomaž, Ormož, Velika 
Nedelja. 

Mladinci - posamezno: Vlado 
Kos, Stanko Kos in Jože Kosi - vsi 
osnovna organizacija ZSMS Šodinci; 
- ekipno: 0 0 ZSMS Sodinci. 

Člani - posamezno: Vitomir 
Pajek - TVD Partizan Središče, 
Vlado Kos - Rokometni klub V. 
Nedelja, Franc Rajh - TVD 
Partizan Središče; - ekipno: 
Rokometni klub V. Nedela. ^ „ ^ 

Vsi zmagovalci so prejeli pokale 
občinske temeljne telesnokulturne 
skupnosti Ormož. Tisti, ki so zasedli 
druga in tretja mesta pa so prejeli 
priznanja. Kreditna banka Maribor 
je nagradila vse posameznike in 
ekipe uvrščene od 1. do 3. mesta s 
športnimi rekviziti in vlogami na 
luranilnih knjižicali. Najuspešnejši 
ekipi v skupni uvrstitvi med 
moškimi in ženskami sta prejeli lepa 
pokala občinske telesnokulturne 
skupnosti Ormož. Najuspešnejša 
skupina med moškimi je bila ekipa 
ŠŠD Velika Nedelja, med ženskami 
pa ŠŠD Tomaž. Najštevilnejšo»ekipo 
je prijavilo ŠŠD Ormož. 

Lepo uspeli kros sta pripravila 
šolsko športno društvo in TVD 
Partizan Velika Nedelja ob sodelo­
vanju občinske telesnokulturne 
skupnosti. 

PTUJČANI ODLIČNI 
V O R O S L A V J U 

Domače AMD je priredilo 
meddruštveno dirko v kartingu za 
100 in 125 ccm kategorijo. Nasto­
pilo je 41 tekmovalcev^ ki so nad 
5.000 g^ledalcem navdušili z odlič­
nimi vožnjami. 

Dosežki so naslednji: 100 ccm -
zmagal je Radakovič, Korošec je bil 
2., 3. Langerholc, 4. Žemljic, 11. 
Bolcar. 

V kategoriji 12 5 ccm je zmagal 
Lavrič, 3. SLaa, 4. Vindiš, 5. F. 
Kranjc, 7. Domiter, 8. Pislak, 11. B. 
Krajnc, 13. Aracki. 

Prvouvrščeni so prejeli pokale, 
venec in praktične nagrade. 

anc 

USTANOVLJENA 
2ENSKA KOŠARKARSKA 

EKIPA 
Pred kratkim se je v okviru TVD 

Partizan Poljčane zbralo večje 
število mladih deklet z namenom, 
da bi ustanovile žensko košarkarsko 
ekipo. Takoj po ustanovnem 
sestanku so pričele z rednimi 
treningi na igrišču TVD Poljčane. 
Te dni imajo za seboj že dVe uspeli 
preizkušnji. 

V ekipi, ki jo vodi trener Bojan 
Kmecl, je opaziti veliko mero volje 
in željo po rekreativnem življenju v 
tej smeri, saj so bile ženske doslej le 
slabo zastopene v vrstah TVD 
Partizan Poljčane. 

Ker je med njimi veliko število 
študentk in redno zaposlenih, se 
srečujejo s težavami v zvezi z 
rednimi vajami, vendar so prepri­
čane, da bodo z dobro voljo tudi to 
oviro uspešno premagale. 

Pred kratkim so odigrale že prvo 
srečanje v mariborski podzvezni 
ženski košarkarski l i^, kamor so se 
vključile, da bi bilo njihovo športno 
življenje zanimivejše in bi v svoje 
vrste vključile še nove članice. 
Trenutno šteje ženska košarkarska 
ekipa TVD Partizan Poljčane 15 
članic. VH 

Aktivni ptujski strelci 
Strelci občine Ptuj so se v soboto, 

3L maja po dolgem času ponovno 
pomerili med seboj v streljanju z 
vojaškd puško. OSZ že nekaj let ni 
mogla organizirati tega tekmovanja, 
ker zaradi pomanjkanja finančnih 
sredstev ni bilo mogoče pripraviti 
strelišča za streljanje z vojaško 
puško. Po dolgih prizadevanjih ji je 
delno uspelo to v tem letu, ko 
praznujemo 30. obletnico osvobo­
ditve Jugoslavije. 

Tekmovanja se je udeležilo 33 
strelcev, ki so si zaželeli malo 
močnejšega „pokanja". Sodelovali 
so strelci SD Kidričevo, Jože Lacko, 
Turnišče, TAP, Merkator in 
Železničar. 

REZULTATI - Ekipno: 1. SD 
Turnišče II - 462 krogov, 2. SD 
Kidričevo - 429, 3. SD Turnišče I. 
- 399, 4. SD Jože Lacko - 310 in 
5. SD Železničar - 259 krogov 
(nepopolna). 

Posamezno: 1. Fran Korpar (Kid.) 
- 151 krogov, 2. Ludvik Pšajd 
(Kid.) - 148, 3. Albin Vrbnjak 
(Tur.) - 132, 4. Konrad Kram-
berger - 130 in 5. Vlado Meško 
(Tur.) - 125 krogov. 

V nedeljo, 1. junija je OSZ izvedla 
obč. prvenstvo z MK puško za 
pionirke in pionirje, mladinke in 
mladince ter člane. Sodelovalo je 54 
strelcev. Tekmovanje se je odvijalo 
na ptujskem strelišču. 

REZULTATI. Pionirji - ekipno: 
1 SD Jože Lacko - 511 krogov, 2. 
Sb Podlehnik - 390 in 3. SD 
Podlehnik II. - 332 krogov; 
posamezno: 1. Danilo Ošovnik (J. 
L.) - 185 krogov, 2. Jovica 
Nestarov (J. L.) - 177 in 3. Dušan 
Pajniker (Pod.) - 157 krogov. 

Pionirke ekipno: 1. SD Tumišče 
- 459 krogov; posamezno: 1. Irena 
Skok (Tur.) - 180 krogov, 2. Nada 
Skok (Tur.) - 158 in 3. Mira Skok 
(Tur.) - 121 krogov. 

Mladinci - ekipno: 1. SD 
Turnišče - 587 krogov, 2. SD 
Kidričevo - 562 in 3. SD Jože 
Lacko - 280 krogov (nepopolna 
ekipa); posamezno: 1. Stanko Pal 
(Turn.) - 202 kroga, 2. Viktor 
Malek (Tur.) - 198 in 3. Mito 
Jabločnik (Kid.) - 198 krogov. 

Med mladinkami je bila naj­
uspešnejša Zdenka Skok (Tum.) z 
242 krogi. 

Člani - ekipno: 1. SD Turnišče I. 

- 957 krogov, 2. SD Kidričevo -
889, 3. SD Turnišče II -- 844 in 4. 
SD Jože Lacko - 784 krogov; 

posamezno: 1. Stanko Pulko 
(Tur.) - 255 krogov, 2. Ivan Ratajc 
(Tur.) - 248, 3. Konrad Kram-
berger (Kid.) - 235, 4. Adolf 
Mihelač (Tur.) - 231 in 5. Franc 
Novak (Kid.) - 230 krogov. 

Posamezni strelci so si pridobili 
pravico nastopa na republiškem 
prvenstvu, prav tako tudi ekipe 
pionirjev, pionirk, mladincev in 
članov. Ali se ga bodo udeležili ali 
ne, je vprašanje finančnih sredstev. 
Prvenstvo bo v Ljubljani. Za 
prijavnino (60 din za posameznika), 
potne stroške in ,,malo hrane" bi 
porabili precej denarja. OSZ ima 
zelo malo sredstev, zato se strelci 
upravičeno sprašujemo, ali se pri teh 
sredstvih lahko širi strelski šport s 
tem, da ne pozabimo tudi na 
njegovo kvaliteto. 

O. Mihelač 

KOŠARKA 

UUTOMER-DRAVA 
(člani) 
44:61(18:26) 

Gostje so prikazali dobro igro 
tako v napadu kot v obrambi. 
Dravaši so zamudili priložnosti viso­
ke zmage predvsem na račun netoč­
nih prostih metov na koš. 
Uspešni so bili za Dravo Dobri-

jevič 14, Šarman 12, Marčič 9, 
Peček 8, Zelenik 6, Miklič 6, Šerona 
• in Kosi 2. 

DRAVA-KAMNICA 
(pionirji) 
)6:22(44:8) 
Igralci Kamnice niso bili dorasel 

Msprotnik sovrstnikom v Ptuju. 
Dravaši, katerih sistematično delo 
ianje sadove, je bilo tehnično in 
taktično zrelejše moštvo. 

DRAVA-MARLES 
15:37(12:10) 
čeprav so mladi Dravaši v prvem 

Wu vodili, v nadaljevanju niso 
|»ikazali enake igre. Izražala se je 
medna neučinkovitost, saj niso 
adeli koša niti iz najugodnejših 
položajev. 

anc 

KOMET 

JADRAN-DRAVA 
41:26(19:16) 

v prvem delu je Drava presenetila 
z dopadljivo igro in sta se ekipi 
Jalno menjavali v vodstvu. V 
wugem delu pa je z hitrimi 
protinapadi dosegla prednost, gostje 
pa so popustih, kot da bi se 
'prijaznih z izpadom iz si. rep. lige. 

Za Jadran so bili uspešni Lazar 
'8, Kastelic 6, Jančar 5, Zadnik 4, 
•alenčič 3, Rapotec in Vidmar po 
' I Kastelic II 1 gol; za Dravo Bezjak 
'Sabo 6, Jurkovič Vrabl, Z. Grame 
1» 3, D. Grame 4, Brmež 1 gol. 

anc. 

•REZULTATI 17. KOLA MED­
OBČINSKE NOGOMETNE LI­
GE 
A - Skorba-Videm 3:2, Lov-

'^nc-Makole 1:1, Stojnci-Markov-
.̂ 2:3, Hajdina-Rogoznica 4 :1 , 

^dričevo-Grajena 4:9, Partizan, 
^uj-Gerečja vas 3:3. 

- Zlatoličje-Leskovec 6:0, 
jOrnava-Zavrč 2:4, Dravinja-
M>ače 0:11, Draženci-Vičanci - ni 
ločila. 

Ivan Emeršič 
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SAMOUPRAVNA STANOVANJSKA SKUPNOST OBČINE PTUJ 
Upravni odbor za graditev stanovanj 

IZID II. N A T E C A J A za dodelitev posojil iz združenih sredstev za 
gradnjo stanovanj pri Samoupravni stanovanjski skupnosti občine Ptuj. 

Na podlagi II. javnega natečaja o dodelitvi posojil pravnim in fizičnim 
osebam iz združenih sredstev za gradnjo stanovanj pri Samoupravni 
stanovanjski skupnosti občine Ptuj, ki je bil objavljen v „Tedniku" dne 
2 7 / 3 - 1975 in bili odobreni dolgoročni krediti kot sledi: 

I. 
1. Mesokombinat,,Perutnina" Ptuj 3,000.000.-
2. Skupščina občine Ptuj 444.000.-
3. Intes Pekarne „Vinko Reš" Ptuj 444.000.-
4. Komunalno podjetje Ptuj 368.000.-
5. Služba družbenega knjigovodstva 228.500.-
6. „Labod" TOZD Delta Ptuj 222.000.-
7. Mercator TOZD Panonija Ptuj 498.000.-
8; Trgovsko-podjetje „Les" Ptuj 249.000.-
9. Trgovsko-podjetje „Izbira" Ptuj 410.000.-

10. Trgovsko-podjetje „Merkur" Ptuj 183.000.-
11. Kmetijski kombinat Ptuj 444.000.-
12. Stanovanjski servis Ptuj 366.000.-
13. „Pleskar"Ptuj 222.000.-
14. Opekarna Žabjak Ptuj 222.000.-
15. C. D. Ljubljana TOZD za vzdr. voz Ptuj 270.000.-
16. ZZD Ptuj - ZP Kidričevo 222.000.-
17. ZZD Ptuj - ZP Majšperk 144.000.-
18. Reg. zdrav, skupnost Maribor 185.000.-

II. 

Znesek 

Zap. Priimek in ime Naslov Število ^^^^ 
št. točk kredita 
I. Benčevič Krešimir Švajgerjeva 2 99 50.000 

III. 

1. Feguš Marija Podlehnik 18 98 35.000 
2. Oroz Djuro Prešernova 22 87 50.000 
3. Ljubeč Marjan Žgečeva 2 83 70.000 
4. Ceprnjak Franc Greg. dr. 7 82 50.000 
5. Topolovec Vinko Kajuhova 1 82 30.000 
6. Galun Bernarda Videm pri Ptuju ,78 70.000 
7. HlupičFranjo C. Olge Meglic 4 77 70.000 
8. Repič Katica Cankarjeva 6 77 60.000 
9. Brlek Franc Potrčeva 31 77 60.000 

10. Dobršek Drago Dornava 2 / c 77 30.000 
I I . Zu pa nič Janez Dornava 141 77 60.000 
12. Gasljevič Vlado Majšperk 10 77 70.000 
13. Krapša Angela Prešernova 33 77 60.000 
14. Arnejčič Milica Ul. Heroja Lacka 77 70.000 
15. LetonjaKlotilda Kidričevo 13 75 30.000 
16. Ceh Leopold Trnovskavas - 75 70.000 
17. Kodrič Branko Zabovci51 74 45.000 
18. Kekec Anica Slovenjegoriška 74 70:000 
19. Seruga Marija Zupančičeva 10 72 70.000 
20. Beranič Lovro Kidričevo 8 72 50.000 
21. Cvetko Jože CM-drev. 7 72 70.000 
22. Kitak Martina Majšperk 9/a 72 70.000 
23. Cebek Alojz Ormoška 1 72 70.000 
24. Prejac Franc Prešernova 25 72 40.000 
25. Težak Milan Cufaijeva 19 72 70.000 
26. Pohar Sonja Volkmerjeva 7 72 50.000 
27. Janžekovic Jože Gorišnica 75 70 70.000 
28. Mohorko Ludvik Vodova 15 69 40.000 
29. Maly Lidija - Ptujska-gora 3 69 50.000 
30. Milošič Marija Žgečeva 6 69 50.000 
31. Lukman Jožica Podlehnik 35 69 50.000 
32. Meglic Stanko Kidričevo 10 69 50.000 
33. Cuš Stanko Zamehci 10 68 70.000 
34. Polanec Vinko Drstelja 29 68 50.000 
35. Zupanič Stanko Hajdoše 17 68 70.000 
36. TranšarJože Goričak n /h 67 70.000 
37. Primožič Maks Breg 2 67 50.000 
38. Volč Branko Trubarjeva 7 67 50.000 
39. VidovičVida CM-drev. 19 67 70.000 
40. Jakomini Bogomir Breg 26 67 70.000 
41. Šumandllvan Trubarjeva 13 67 70.000 
42. UdovičJože Volkmerjeva 7 67 70.000 
43. Florjančič Ingeberg CM-drev. 9 67 70.000 
44. Lasič Franc Budina 17 fe7 70.000 
45. Jurkovič Ivan Volkmerjeva 5 67 70.000 
46. Kostanjevec Matilda Greg. dr. 1 67 70.000 
47. CehRadojka Kajuhova 5 67 40.000 
48. Janžekovic Zvonka Potrčeva 44 67 40.000 
49. Murko Mirko Zagrebška 43 65 70.000 
50. Kutnjak Blanka Kidričevo 2 65 70.000 

51 . Lešnik Jožica Vošnjakoval3 65 SO.j 
52. Potočnik Franc Kajuhova 5 65 70(l 
53. Vajda Leopold Bukovci 107 65 3o!(l 
54. Lovrec Draga CM-drev. 5 64 3o!o 
55. Vindiš Jakob Kajuhova 1 64 4o!(| 
56. Herga Ivan Kicar 103 64 3o!« 
57. Muršec Stanislav Svetinci 64 3o!o 
58. Angel Martin Gerečjavas23 64 3o!o 
59. Ojstršek Martin Lovrenc Dr/p. 64 3o!(i| 
60. Cuš Franc Trubarjeva 7 62 30!ll| 
61. Menhart Florjan Volkmerjeva 7 68 70.(1( 

Zaradi neizpolnjevanja pogojev iz Pravilnika o kreditiranju stanovanji 
graditve v okviru Samoupravne stanovanjske skupnosti in zaij 
premajhnega števila zbranih točk po metodologiji za določitev prednosti| 
dodeljevanju posojil po „Pravilniku" je Upravni odbor samoupravne enotei 
graditev stanovanj zavrnil zahtevke za dodelitev kreditov za individualj 
gradnjo naslednjim prosilcem: 

Zap. Priimek in ime Nžslov Število to 
št. 

1. Premožič Jelka Kidričevo 5 
2. Kramberger Marija Slovenski trg 4 
3. Podgorelec Marjana Trubarjeva 7 
4. Petek Janko Ul. Lackove čete 
5. Petek Ivan Senešci 
6. Svenšek Angela Kungota 
7. Ciglar Janez Oslušovci 
8. Mesaric Ernest • 
9. Pulko Jože Cufaijeva 

10. Flajšman Vida Panonska 2 ' 2. gr.fj 
11. Meznarič Janez Grajena 
12. Ljubeč Marjana Spuhija 
13. Kosenburger Marjana Skorban/h 
14. Šulek Marica C. Olge Me^ič 
15. Tašner Vladimir Ob železnici 
16. Starček Slavko Sp. Hajdina 
17. Novak Slavko Spindleijeva 
18. Hojnik Helena Greg. dr. 
19. Pišek Anton Apače 42 
20. Zupanič Alojz Potrčeva 40 
21. Toplak Alojzija Potrčeva 44 
22. Belšak Rozika Mezgovci 
23. Lah Pavla Cučkova 6 
24. Lah Kondrad Cesta kurirjev 
25. Ceh Ivan Ferkova 15 
26. Ladinek Helena Hajdoše 
27. Murko Janez Draženci 
28. Galun Štefka Hajdoše 
29. Kosenburger Martin Mariborska 
30. Novak Majda Na^postajo 
31. Štalcer Viljem Miklošičeva 
32. Hazanbent Viktor Kidričevo 23 
33. Kukovec Marija Muretinci 
34. Makoter Milan Kidričevo 
35. Šori Alojz Spuhija 127/a 
36. Kacl Frida Potrčeva 44 
37. Horvat Kristina Kidričevo , • 
38. Lah Angela Vodnikova 
39. Belšak Leopoldina Tomšičeva 
40. Polajžar Elvira Kidričevo . j 
41. Drevenšek Štefan Gerečjavas 
42. Tašner Franc Kidričevo I 
43. Jakob Valelina Kidričevo 
44. Jelen Helena Jurčičeva 
45. Lovrenčič Franc Nova vas • 
46. Petrovič Anton -Preša 
47. Murg Milica Strmec 19 
48. Svenšek Jo Rošnja 
49. Sardinšek Franc Budina 
50. Zupanič Alojz Nova vas • 
51. Zemljarič Štefanija Satljerjeva 3 M 
52. Slana Martin Rogoznica n/h W 
5 3. Žumbar Anica Cirkulane ' I 
54. Žagar Mirko Zg. Hajdina l l 
55. Pernek Ivan Tržeč 4 1̂ 
56. Purg Feliks Breg 21 [ l 
57. Cesar Franc Kozmincil l • ••I 
58. Berglez Katica Slovenja vas 1 
5 9. Lenart Marija ' Greg. dr. 1 
60. Krajnc Mar Kicar 80 ' 1 
61. Ozimek Ivan Potrčeva 46 /< 1 
62. Ceh Elizabeta Grajenščak 'J 
63. GregorecIda Žabjak 5/a ,j 1 
64. Gaj ser Ivanka Ptujska gora /i 1 
65. Gornik Andrej Potrčeva 50 " 1 
66. Vuk Janko Majšperk 
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7̂ Čeh Franc Dobrina 16 59 
V Drevenšek Franc Ptuj 42 

• Vinkler Stanko Lackova 2 
Selinšek Henrik Draženska c. 
Kolarič Genovefa Potrčeva 34 
Ivančič Nada Selška c. 33 54 

73 Strelec Danica Nova vas 95 48 
74] Zamuda Katica Formin 35 
15' Volgemut Terezija Zabjak 48 42 

j Bračič Friderik Videm 30 62 
^ {1 Leben Stanko Formin 35 62 
7g'. Satler Mirko 31 

179. Šalamun Janko Kajuhova 1 62 
jo! Bizjak Mirko Greg. drev. 
jl, Predan Olga Majšperk 9/a 57 
j2. Planinšek Anton Kidričevo 10 - 62 
j3, Zupanič Dragica Polska c. 11 53 
j4. Gojkošek Zvonko Sp. Hajdina 95 43 
jj, Korpar Martin Mezgovci 48 
j5, Bohak Maks Jurčičeva 8 
ll Dolenc Danica Pleterje 10 48 
j8, Kokol Alojz Grajena 55 
J9. Pihler Franc Majšperk 9/a 61 
90, Donaj Jakob Moškajnci 34 
91, Vrabič Kidričevo 6 57 
92, Cačkovič Božena CM drev. 9 
93, Obran Zalika , Moškajnci 31 
,94, Krajnc Kristina Kidričevo 31/a 61 
95. Trop Lidija Potrčeva 46 57 
96. Sprah Alojz Mihovci 47 59 
97. Golob Anica Dornavan/h 
98. Sitar Marjana Lancovavasl4 54 
99.. Kukec Marjeta Cirkulane 19 
100, Bezjak Marjan Budina 26 54 
101, Arnuš Štefka Orešje 6 57 
102, Tetičkovič Martin Hrastovec 49 
103, Zelenik Irena Janežovski vrh 41 
104, Lah Alojz Vodnikova 2 
105, Lah Otmar Trg svobode 5 3 
106, Štumberger Dragica Cirkulane 57 
107, Kupčič Ivan Derbetinci5/a 42 
108, Rudolf Danijel Ormoška 16 
109, Korpar Marija Potrčeva 62 
110, Zuman Jože Dornava 1 57 
111, Babic Netko Greg.drev. i l 
12. Bezjak Franc Formin n /h 39 
113. Kostanjevec Janez Moškajnci 39 
114. Glažar Feliks Podlehnik 22 52 
115. Šamperl Marija Spuhlja 62 28 
116. Tomažič Jože Derbetinci 4 /a 57 
117. Širovnik Jernej Krčevina 144 32 
118. Vaupotič Marija Grajena 60 57 
119. Toplak Anica Gorišnica 57 
120. Jurkovič Ciril Vodova 6 32 
121. Tumpaj Slavko Vodova 6 32 
122. Murko Marija Prešernova 59' 
123. Korpar Matilda Mezgovci 52 41 
124. Antonič Marija Sp. Hajdina 77 61 
125. Petek Alojz Trgovišče 38 54 
126. Mlakar Borut 44 
127. Spevan Stanislav Žgečeva 6 59 
128. Voda Ivan CM-drev. 7 60 
129. Horvat Jožefa Juršinci 12 
130. Celan Margareta Markovci 33/a 57 
131. Kostanjevec Milena Mala vas 59 
'32. Topolovecivana Zupečja vas , 5 9 
133, Ules Ignac Lovrenc Dr./p. 107 54 
|4, Kristovič Marica Pacinje 13 
w, KozjakSavo Kidričevo 10 54 
6̂. Kampl Štefan Slovenja vas 43 
I Vrbnjak Kondrad Nova vas 21 62 

38, Srdinšek Martina Apače ' 4 5 
[59. Zupanič Francka Hajdina 42 39 
40. Zupeč Pavla Budina 10 41 
41. Kovač Zlata Zgečeva 8 62 
j2, Novak Mirko Majšperk 10/a 49 
[j3, Zinkovič Martin Breg n /h 
J4. Belšak Maks Prešernova 33 
J5. Jurtela Bogomir Cirkovci61 34 
Ĵ . Bauman Stanko Draženci 72 44 
7j- Travnikar Franc Zupančičeva 4 
J8. Feguš Jakob Podlehnik 5/b 5 1 
J9, Pulko Marija Cermožiše n/h 39 
JO. DaskoHinko Kidričevo 19 51 

Farkaš Franc Vodova 2 
1̂ . Cimerman Zora Lackova 5 48 

Pfajt Marija Potrčeva 38 53 
4. Cestar Marija Markovci 93/b 56 
5. ZumerHilda Hajdoše7/a 42 

KodermanMa Rajčeva 10 -59 
\1- Kosi Janko Kajuhova 5 59 
»• Kotnik Cvetka Kidričevo 7 54 

y- Zuran Jože Belšakova 43 
Sare Ladislav Greg. dr. 7 26 

l\- Kren Franc Krčevina 22 54 
2̂. Belšak Marija Mezgovci 4 43 

163. Letonja Alojz Zabovci52 ' 52 
164. Kranec Janko Vespazjanova 3 59 
165. Fištravec Jerica Muretinci 50 
166. Korošec Alojz Krempljeva 4 59 
167. F.meršič Ivan Golobova 5 39 
168. Galun Terezija Brstje28/a 
169. Meglic Janez Markovci 4 
170. TošVida Vitomarci 55 
171. Krajnc Ivan Gajecin/h 32 
172. LahElica Budina 15 
173. Gole Janez Prvenci 12 
174. Vilčnik Janko Nova vas ri/h 32 
175. Mesaric Ivan Sp. Hajdina n/h 
176. Flajšman Marija Dolič 31 
177. Rajh Franc Ob studenčnici 10 
178. Rajh Alojz Ob studenčnici 10 
179. Rajh Alojz (mlajši) Ob studenčnici 10 
180. Rajh Jožica Trstenjakova 15 
181. Krajnc Ema Ptuj - Sodenci n /h 
182. Krapša Janez Cesta kurirjev 5 44 
183. Bela Danilo Zabovci 68 60 
184. Cafuta Janez Sovičjel l 50 
185. Vaupotič Jakob Stanošina 12/a 39 
186. Zadravec Ivanka 
187. Rakuš Zofija Cirkulane 20 
188. Lunder Vera Greg. drev. 
189. Zupanič Kristina Sp. Hajdina57 
190. Mihelač Adolf Volkmerjeva 9 
191. Vidovič Štefan Zg. Hajdina 41 
192. Klinger Franc Podvinci 65 

Zaradi nepopolnih podatkov komisija ni mogla otočkovati posameznih 
primerov 

Za določitev prednostne liste pri dodeljevanju posojil po pravilniku o 
kreditiranju stanovanjske graditve iz združenih sredstev je Upravni odbor 
samoupravne enote za graditev stanovanj na svoji 2. redni seji dne 16. maja 
1975 sprejel naslednjo 

METODOLOGIJO 

za določitev prednosti pri dodeljevanju posojil po pravilniku o 
kreditiranju stanovanjske graditve iz združevanih sredstev pri 
Samoupravni stanovai^^i ^upnosti občine Ptuj (Uradni vestnik 
občin Ormož in Ptuj št. 1 / 7 5 ) . 

I. 
Za določitev prednosti pri dodeljevanju posojil za stanovanjsko gradnjo 

delavcem delovnih organizacij, ki združujejo del obveznega prispevka (25 %) 
pri Samoupravni stanovanjski skupnosti občine Ptuj, veljajo skladno s 24. in 
32. členom Pravilnika o kreditiranju stanovanjske gradnje naslednji kriteriji: 
a/ Stanovanjske razmere prosilca 
b / Izselitev iz družbenega stanovanja 
c/ Povprečni mesečni dohodki na člana družine 
d/ Število družinskih članov 
e/ Nakup stanovanja v etažni lastnini 
f/ Namensko stanovanjsko varčevanje pri banki. 

II. 
K. točki a/ 

Za stanovanjske razmere gre prosilcu posojila naslednje število točk: 
- za zelo slabe razmere 40 točk 
- za slabe razmere 30 točk 
- za znosne razmere ' 20 točk 
- za ustrezne razmere 10 točk 

1. Da so stanovanjske razmere prosilca zelo slabe, se šteje takrat, če je 
stanovanjska površina na člana družine do 8 kv. m in stanovanje starejše od 
50 let. 

2. Stanovanjske razmere so slabe, če je površina na člana družine nad 8 
do 13 kv m, stanovanje pa staro od 25 do 50 let, ali če je izpolnjen eden od 
kriteryev točke 1. 

3. Znosne stanovanjske razmere se štejejo takrat, če je izpolnjen eden 
od kriterijev točke 2. 

4. Ustrezne stanovanjske razmere se štejejo takrat, če ni izpolnjen 
nobeden od kriterijev iz prejšnjih točk. 

K točki b / 
Za izselitev iz družbenega stanovanja gre prosilcu 25 točk pri 

nekomfortnih stanovanjih in 30 točk za komfortna stanovanja. 

K točki c/ 
Za povprečni mesečni dohodek na člana družine v smislu 25. člena 

pravilnika gre prosilcu naslednje število točk: 
- za dohodke do 1.000 din na člana 15 točk 
- za dohodke od 1.000 do 2.000 din 10 točk 
- za dohodke nad 2.000 din na člana 5 točk 

K točki d/ 
Za vsakega člana družine v smislu 25. člena pravilnika gre prosilcu po 3 

točke. 
Nadaljevanje na 15. strani 
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mali oglasi 

POCENI prodam fiat 750 , 1968 
letnik. Naslov v upravi. 
KOSILNICO ALPINA in pet 
kompletnih gumi koles 16 col 
prodam. Konrad Horvat, Nova vas 
79, Markovci. 
PRODAM TELEVIZOR RR in 
električni štedilnik. Ogled po 14. 
uri. Dimitrij Simeonovski, CM dr. 
11, Ptuj. 
ENOOSNO, TRITONSKO kiper 
prikolico prodam. Stanko Vincek, 
Trgovišče 19, Vel. Nedelja. 
VEČJO SOBO in kuhinjo, predsobo 
in shrambo, suho in sončno v centru 
mesta menjam za enako ali večje, 
lahko tudi v bližnji okolici Ptuja. 
Naslov v upravi. 
PRODAM košnjo sena in otave. 
Stanko Capuder, Reševa 9, Ptuj, 
PRODAM kombiniran obračalnik za 
traktor ali vprego. Skorba 48. 
PRODAM pet tednov staro tel ičko, 

• plemenko, frizijko, črnobelo. Franc 
Pintarič, Pacinje 15. 
OTROŠKI ŠPORTNI VOZIČEK in 
otroško posteljico prodam. Kve-
drova 2, Ptuj. 
PRODAM manjšo hišo, primerno za 
stanovanje ali vikend v bližini Ptuja. 
Elektrika in vodovod v hiši. Naslov v 
upravi. 
KUPIM rabljen mešalec. Stanko 
Vauda, Krambergerjeva pot 1. 

KUPIM blizu Ptuja vseljivo stan, 
vanjsko hišo z gospodarski, 
poslopjem v uporabnem stanju j 
4 0 - 5 0 arov zemlje blizu ^̂!̂  
Plačam takoj. Naslov v upravi. 
KMETIJSKA ŠOLA TURNIŠ(| 
proda na javni dražbi dne l l jun« 
1975. Ob 12. uri traktor FE 3$ j 
televizor El, oboje v dobrem stanjt 
OSNOVNA ŠOLA BORIS KlDRjf 
Kidričevo, razpisuje za š. 1. 1975/], 
prosto mesto 1 PRU za gospodinj^ 
pouk - ekonom, v ŠMK; j 
nedoločen čas s polnim delovnju 
časom in 1 U ali PRU za razredj 
pouk - za delo v celodnevni šoli; 5 
določen čas — eno šolsko leto. Roj 
za vloge je 15 dni po objavi razpis, 

PRODAM 70 arov zemlje in sjai« 
hiso v Rogoznici pri Volicini 
Naslov v upravi, 

PRODAM osebni avto fiat po zek 
ugodni ceni. Moškanjci 114, tel. 71 
441 . 
PUHALNIK tajfun z elektJ 
motorjem 10 KM prodam. FraiJ 
Zupanič, Sp. Hajdina 58. j 
PROJEKTIVNI BIRO Ptuj razpisuji 
prosto delovno mesto gradbenepl 
tehnika za določen čas (2 meseca)« 
nepolnim delovnim časom 4 uti 
dnevno. 

osebna hroniha 
RODILE SO: Marija Potočnik, 

Muzejski trg 1 - Sabino; Terezija 
Medved, Mihovci 19 — Janka; 
Helena Viher, Gradišče 9 - Zdenko; 
Marija Lampret, Sp. Sveča 12 — 
Srečka; Matilda Markovič, Bukovci 
45 - deklico; Martina Siebenrekh, 
Potrčeva 44 - Mateja; Milena Čeh, 
Mestni vrh 66 - deklico; Marija 
Poplalnik, Sobetinci 1 — deklico; 
Anjela Breznik, Vošnjakova 1 -
dečka; Stanislava Vurcer, Trnovska 
vas 44 - deklico; Ma^da Tement, 
Sobetinci 39 - dečka; Marija 
Gojčič, Tomšičeva 15 - Igora; Silva 
Paveo, Cerečja vas 8 — Karolino; 
Matilda Kostanjevec, Gregorčičev 
dr. 1 - deklico; Marija Cucek, BiL 

47 - deklico; Mira Bratuša, Cerovec 
37 - Leona^ Alojzija Pernat, 
Mihovci 7 — dečka; Marija Zamuda, 
Formin 27 - dečka. 

POROKE: Ivan Peternelj, Mari­
borska 18 in Anica Blagovič, 
Mariborska 18; Valter Saherl, 
Gregorčičeva 34, Maribor in Jelka 
Korošec, Ul. heroja Šlandra 23, 
Maribor; Zvonko Glažar, Ciril-Me-
todov dr. 14 in Nada Kikl, Mlinska 
9; Alojz Kokot, Kidričevo 8 in 
Marijana Zupanič, Mlinska 16. 

UMRLI SO: Kristina Žirovnik, 
Štrafelova 14, Budina, roj. 1902, 
umrla 27. maja 1975; Elizabeta 
Vidovič, Majski vrh 53, roj. 1933, 
umrla 28. maja 1975. 

Tovarna Jože Kerenčič 
Ormož, Ptujska 8 
objavlja naslednja prosta delovna mesta: 

1.) finančnega knjigovodja 

2.) materijalni knjigovodja 

3.) knjigovodja proizvodnje 

Za vsa prosta delovna mesta je potrebna srednja šolska izobrazba 
ekonomske smeri in dve leti delovnih izkušenj na takšnih delovnih 
mestih. 

Objava velja do 20. junija 1975. 

METALKA Ljubljana, 
TOZD Prodaja prod. skla­
dišče Ptuj Rogozniška c. 7 

OGLAŠA PROSTO U C N O 
MESTO 

1 vajenca tehnično železni-
narske stroke 

Pogoj: končana osemletka 

Pismene porošnje pošljite ni 
omenjeni naslov ali se oglasite 
osebno vsak dan od 7. ure do 
14.30 ure. 



tv spored 
ČETRTEK, 5. JUNIJA: 16.35 

Ljjdžarski TVD; 17.25 Na črko, na 
K̂o; 17.55 Obzornik; 18.10 

ilozaik; 18.15 Vzpon človeka; 
i9 05 Risanka; 19.20 Cikcak; 19.30 
fV dnevnik; 19.55 3-2-1; 20.05 
ĉ dem ljubezni Done Juanite; 21 .10 
j[,in in kako na oddih; 21 .20 
četrtkovi razgledi; 21 .50 TV 
jievnik; 22.05 Slovenska popevka 

'̂ pETEK, 6. JUNIJA: 16.35 
Hadžarski TVD; 17.20 Pisani svet; 
17.55 Obzornik; 18.10 Slovenski 
ĉk 75; 18.35 Mozaik; 18.40 

'spoznavajmo otrokov svet; 19.10 
Risanka; 19 .20 Cikcak; 19.30 TV 
jiievnik; 19,50 Tedenski notranje-

Slitični komentar; 19.55 3-2-1; 
.10 Krivda; 2 1 . 2 0 Propaganda; 

21.25 625; 21.55 TV dnevnik; 
22.10 Slovenska popevka 75. 

SOBOTA, 7. JUNIJA: 17,25 625; 
18,00 Obzornik; 18.15 Mozaik; 
lS.20 Janošik; 19.10 Risanka; 
19.20 Cikcak; 19 .30 TV dnevnik; 
l9,50 Tedenski zunanjepolitični 
komentar; 19.55 3-2-1; 20 .00 
Slovenska popevka 75; 21 .10 
Evropsko prvenstvo v košarki; 22.45 
Propaganda; 22 .50 TV dnevnik; 
23.05 Propaganda; 23 .10 Kojak. 

NEDEUA, 8. JUNIJA: 8.35 
Poročila. 8 .40 17 trenutkov 
pomladi. 10.05 Otroška matineja. 
11.10 Mozaik. 11.15 Kmetijska 
oddaja. 12 .00 Poročila. 17.15 
Poročila. 17 .20 Propaganda. 17.25 
Podmornica Orel. 19.10 Barvna 
[isanka. 19.20 Cikcak. 19.30 TV 
dnevnik. 19 .50 Tedenski gospodar­
ski komentar. 19.55 3 - 2 - 1 . 20.05 

Odborniki. 20.55 Evropsko prvenst­
vo v košarki. 22.30 Športni pregled. 
23.05 TV dnevnik. 

PONEDEUEK, 9. JUNIJA: 
16.35 Madžarki TVD. 17.35 
Pravljica o severnem vetru. 17 .50 
Obzornik. 18.05 Mozaik. 18 .10 
Teritorialna obramba in civilna 
zaščita. 18.30 Odločamo. 18 .40 
Barvna risank^ 18.45 Cikcak. 18.55 
Nogomet: Norveška-Jugoslavija. 
20.45 TV dnevnik. 21 .10 Evropsko 
prvenstvo v košarki. 22 45 TV 
dnevnik. 

TOREK, 10. JUNIJA: 16.35 
Madžarski TVD. 17.35 Noge v zlatu, 
glava v blatu. 17.50 Barvna risanka. 
18 .00 Obzornik. 18.15 Egipt za 
časa Tutankamona. 18.40 Mozaik 
18.45° Ne prezrite. 19.10 Barvna 
risanka. 19.20 Cikcak. 19.30 TV 
dnevnik. 19.55 3 - 2 - 1 . 20.05 
Diagonale. 20.55 Propaganda. 21 .00 
Thibaultovi. 21.45 TV dnevnik. 

SREDA, 11. JUNIJA: 16.05 
Madžarski TVD. 17.25 Vrančeve 
dogodivščine. 17.50 Obzornik. 
18.05 Mladi za mlade. 18.35 
Mozaik. 18.40 Kultura zdraviliškega 
kraja, 19.10 Barvna risanka. 19 .20 
Cikcak. 19.30 TV dnevnik. 19.55 
3 - 2 - 1 . 20 .00 30 let radia v 
svobodi, 21.05 Gorenje novosti. 
21.10 Evropsko prvenstvo v košarki. 
22.45 T V (dnevnik. 

IFIGENIJA 
ZA ŠOLSKO MLADINO 

Včeraj je ptujski gledališki 
ansambel uprizoril dve predstavi 
Ifigenije na Tavridi za šolsko-
mladino. Prva predstava je bila ob 
14. uri in druga ob 16. uri. Predstavi 
so • obiskali dijaki gimnazije in 
šolskega centra za blagovni promet. 

MG 

radio ptu] 
Č E T R T E K , 5. J U N I J A : I6.00 

Napoved sporeda. 16.03 Poročila 
in obvestila. 16.15 Za vas in vaš 
dom. 16.50 Predstavljamo vam 
delo občinskega javnega tožilstva. 
17.00 Z mikrofonom med 
mladimi 17.30 Prisluhnite, izberi­
te. 

PETEK, 6. JUNIJA: 16.00 
Melodija dneva. 16.03 Poročila in 
obvestila. 16.15 Ekonomsko--pro­
pagandna oddaja. 16.40 Pionirji, 
dober dan. 17.00 Kulturna 
oddaja. 17.30 Na srednjem valu 
198,5 metra. 

SOBOTA, 7. J U N I J A ; 16.00 
Napoved sporreda. 16.03 Poročila 
in obvestila. 16.15 Aktualnost 
tedna. 16.20 Za vas in vaš dom. 
16.45 V soboto popoldan, 
inJformativno-zabavna oddaja. 

NEDELJA, 8. JUNIJA: 11.00 
Odmevi tedna. 11.15 Obvestila in 
reklame. 11.30 Materialni in 
kadrovski • položaj šolstva. 11.35 
Krajevna skupnost • Desternflc. 
11.45 Kmetijska' oddaja. 12.00 
Čestitke poslušalcev, 

PONEDELJEK, 9, JUNIJA: 
16,00 Napoved sporeda. 16.03 
Poročila in obvestila. 16.15 Šport 
in glasba'iz naše fonoteke. 16.40 
Vedro v novi teden. 17.00 Iz 
delovnega kolektiva ,,Pleskar" 
Ptuj. 17.15 Ekonomsko^propa-
gandna oddaja. 17.40 Novosti iz 
gramofonskih hiš. 

TOREK, 10. JUNIJA: 16.00 
Napoved sporeda. 16.03 Poročila 
in obvestila. 16.15 Za vas in vaš 
dom. 16.45 Z našimi cicibani v 
Majšperku. 17.00 Na obisku' pri 
Angeli Petrovič v Ckkulanah. 
17.15 Zabavna glasba; 17.30 Kar 
ste izbrali, predvajamo. 

radiiškt program 
ČETRTEK, 5. junija: 14,00 

Poročila; 14.10 Naj narodi pojo; 
14.40 Med šolo, družino in delom; 
14.55 EP; 15.00 Dogodki in 
odmevi; 15.30 Glasbeni intermezzo, 
15.45 ,,Vrtiljak"; 16.45 Nas 
podlistek; 17.00 Aktualnosti; 17.20 
Iz domačega opernega arhiva; 18.00 
Poročila - posebna obvestila; 18.05 
Revija orkestrov in solistov; 18.35 
ftodukcija kaset in gramofonskih 
plošč; 18.50 EP; 19.00 Radijski 
dnevnik; 19.30 Obvestila; 19.40 Z 
Ljubljanskim jazz ansamblom; 
19.50 Lahko noč , otroci! 20 .00 
Lepe melodije; 20 .30 ,,Slovenska, 
popevka 75"; 22.00 Poročila; 22 .20 
Z brazilskim skladateljem Santo-
rom; 2 3.00 Poročila; 23.05 Lite­
rarni nokturno; 23.15 Popevke; 
24 .00 Poročila. 

PETEK, 6. junija; 14.00 Poročila; 
14.10 S pesmijo mladih na 
počitnice; 14.30 Poslušalci česti­
tajo; 14.5 5 EP; 15.00 Dogodki in 
odmevi; 15.30 Napotki za turiste; 
15,35 Glasbeni intermezzo; 15.45 
„Vrtiljak"; 16.45 Glasbena medigra; 
16.50 Človek in zdravje; 17.00 
Aktualnosti; 17.20 Poletni diverti-
mento; 18.00 Poročila — posebna 
obvestila; 18.05 Ogledalo časa; 
18.15 Zvočni signali; 18.50 EP; 
19.00 Radijski dnevnik; 19.30 
Obvestila; 19.40 Z ansamblom 
Borisa Kovačiča; 19.50 Lahko n o č , 
otroci! 20 .00 Zabavna glasba; 20 .30 
„Slovenska popevka 75"; 22 .00 
Poročila; 22 .20 Besede in zvoki iz 
logov domačih; 2 3.00 Poročila; 
23.05 Literarni nokturno; 23.15 
Jazz; 24 .00 Poročila. 

SOBOTA, 7. junija: 14.00 
Poročila; 14.10 S pesmijo in besedo 
po Jugoslaviji; 14.55 EP; 15.00 
Dogodki in odmevi; 15.30 Glasbeni 
intermezzo; 15.45 ,,Vrtiljak"; 16.45 
S knjižnega trga; 17.00 Aktualnosti; 
17.20 Gremo v kino; 18.00 Poročila 
- posebna obvestila; 18.05 Iz 
albuma lahke glasbe; 18.20 Ob isti 
uri; 18.50 EP; 19.00 Radijski 
dnevnik; 19.30 Obvestila; 19.40 Z 
ansamblom Boruta Lesjaka; 19.50 
Lahko noč , otroci! 20.00 Za 
razvedrilo; 20 .30 ,,Slovenska popev­
ka 75"; 22 .00 Poročila; 22.20 Za 
naše izseljence; 2 3.00 Poročila; 
23.05 V novi teden; 24.00 Poročila. 

NEDELJA, 8. junija: 4.30 - 8.00 
Dobro jutro! - poročila: Vmes ob 
5.00 Poročila; 5.30 Z vami na 
izletu; 5.45 EP; 6.00 Jutranja 
kronika; 6.30 EP; 6.50 Danes za vas; 
7.00 Poročila; 7,20 EP; 7.30 Za 
kmetijske proizvajalce; 7.50 EP; 
8.00 Poročila - Današnji radijski in 
T V spored; 8.07 Radijska igra 
,.Rdeči trolejbus"; 8.42 Skladbe za 
mladino; 9 .00 Poročila; 9.05 Še 
pomnite, tovariši . . . 9.55 EP; 10.00 
Poročila; 10.05 Godba Ljudske 
milice ob 30-letnici; 11.00 Poročila; 
11.20 - 14.00 Poslušalci čestitajo 
in pozdravljajo - vmes ob 12.00 -
12.15 Poročila; 13.00 Poročila -
posebna obvestila; 13.15 - 13.30-

Obvestila; 14.00 Poročila; f4.05 
Nedeljska reportaža. 14.25 - 18.50 
Nedeljsko popoldne - vmes: 
poročila, prenosi in poročila o 
športnih dogodkih, humoreska 
tedna, reklame; ob 16.00 - 16.45 
Radijska igra: ,,Striček Albert"; 
18.50 EP; 19.00 Radijski dnevnik; 
19.30 Obvestila; 19.40 Glasbene 
razglednice; 19.50 Lahko n o č , 
otroci! 20.00 V nedeljo zvečer; 
22.00 Poročila; 22 .20 Skupni 
program J RT - Radio Titograd; 
23 .00 Poročila; 2 3.05 Literarni 
nokturno; 2 3.15 V lučeh semafor­
jev; 24 .00 Poročila. 

PONEDELJEK, 9. junija: 14.00 
Poročila; 14.10 Amaterski zbori; 
14.30 Poslušalci čestitajo; 14.5 5 EP; 
15.00 Dogodki in odmevi: 15.30 
Glasbeni intermezzo; 15.45 ,,Vrti­
ljak"; 16.45 Kulturni globus; 17.00 
Aktualnosti; 17.20 Po željah 
poslušalcev; 18.00 Poročila ^ 
posebna obvestila; 18.05 Ob lahki 
glasbi; 18.50 EP; 19.00 Radijski 
dnevnik; 19.30 Obvestila; 19.40 Z 
ansamblom Toneta Kmetca; 19.50 
Lahko n o č , otroci! 20 .00 Če bi 
globus zaigral; 20 .30 Slovenski 
operni hiši od osvoboditve do danes; 
21 .30 Zabavne melodije; 22 .00 
Poročila; 22 .20 Popevke; 2 3.00 
Poročila; 2 3.05 Literarni nokturno; 
23.15 Jazz; 24 .00 Poročila. 

TOREK, 10. junija: 14.00 
Poročila; 14.10 Mladinski pevski 
festival v Celju; 14.40 Na poti s 
kitaro; 14.55 EP; 15.00 Dogodki in 
odmevi; 15.30 Glasbeni intermezzo; 
15.45 „Vrtiljak"; 16.45 Naš gost; 
17.00 Aktualnosti; 17.20 Zveneča 
imena; 18.00 Poročila — posebna 
obvestila; 18.05 V torek nasvidenje; 
18.35 Lahke note; 18.50 EP; 19.00 
Radijski dnevnik; 19.30 Obvestila; 
19.40 Z ansamblom Mojmira 
Šepeta; 19.50 Lahko noč , otroci! 
20 .00 Slovenska zemlja v pesmi in 
besedi; 20.30 Radijska igra; Tanta-
druj; 21.18 Zvočne kaskade; 2 2.00 
Poročila; 22.20 Preludij in fuga; 
23.00 Poročila; 2 3.05 Literarni 
nokturno; 23.15 Popevke; 24 .00 
Poročila. 

SREDA, 11. junija: 14.00 
Poročila; 14.10 Nasi operni pevci; 
14.30 Poslušalci čestitajo; 14.55 EP; 
15.00 Dogodki in odmevi; 15.30 
Glasbeni intermezzo; 15.45 ,,Loto 
- vrtiljak"; 16.45 Orkester Berlin­
skih simfonikov; 17.00 Aktualnosti; 
17.20 20 let uredništva za 
mladinsko glasbo; 18.00 Poročila -
posebna obvestila; 18.05 Nenavadni 
pogovori; 18.25 Predstavljamo; 
18.50 EP; 19.00 Radij.ski dnevnik; 
19.30 Obvestila; 19.40 Z ansam­
blom Jožeta Kampiča; 19.50 Lahko 
noč, otroci! 20 .00 Slavnostni 
koncert ob 30-letnici Radia; 22 .00 
Poročila; 22 .20 Jazz; 23.00 Poro­
čila; 23.05 Literarni nokturno; 
23.15 Zabavna glasba; 24 .00 
Poročila. 

SAMOUPRAVNA STANOVANJSKA SKUPNOST O B C I N E PTUJ 
(Nadaljevanje s 13. strani) 
K točki e/ 

Za nakup stanovanja v etažni lastnini gre prosilcu 35 točk, 

K točki f/ 
Za namensko stanovanjsko varčevanje pri banki se prizna prosilcu 10 

točk. 
Skupni seštevek točk se poveča prosilcu, ki stanuje kot podnajemnik še 

za 20 %, če pa ni nosilec stanovanjske pravice pa za 10 %. 
III. 

Po skupnem številu pripadajočih točk posameznih prosilcev se sestavi 
prednostna lista prosilcev za dodelitev posojila. 

IV. 
Ta metodologija se uporablja dokler velja sedaj veljavni pravilnik. 

Upravni odbor samoupravne enote 
' za gradnjo stanovanj pri SSS 

občine Ptuj 

TOVARNA GUMIJEVIH IN KOVINSKIH IZDELKOV -
SERVISI „SIGMA" p. o. PTUJ, RAJŠPOVA UL. ŠT. 13 

objavlja naslednja prosta učna mesta za leto 1975: 

l.avtomehaniki 5 
2. avtokleparji 2 
3. avtoličarji 1 
4. prodajalci 2 
5. klepar 1 
Pogoj: končana osemletka, prednost imajo kandidati z boljšim učnim 
uspehom. Prošnjam je priložiti kratek življenjepis in mnenje šole. 

Prošnje vložite 10 dni po tej objavi. 



"Obrobu... ^ 
Da so podatki o obdavčitvi 

dohodka občanov javni, o tem 
jasno govori zakon. Zakon o 
javnosti dohodka, ki je bil sprejet 
pred tremi leti, pa še vedno ni 
zaživel . . . Komisija za ugotavlja­
nje izvora premoženja in davčna 
uprava se borita s številnimi, 
kadrovskimi težavami. Zavest ljudi 
pa predstavlja poglavje zase!? Pri 
vsej tej masi problemov, si 
utajevalci davka „manejo roke". 
Spregovoriti hočemo o ptujskih 
privatnikih, o ,,revnih" in »boga­
tih". Da so davčne prijave 
nekaterih smešne, govore številni 
podatki. Človeka posili smeh, ko 
si ogleduje te podatke. S tei.i, da 
prijavljajo dohodke dveh treh, 
mUijonov letno nas silijo k smehu. 

V naši družbi obstaja vrsta 
poklicev, ki dosegajo za naše 
razmere poprečno visoke do­
hodke. Nekateri res veliko 
zaslužijo. Oglejmo si primer: 
Nekdo (takih je več) je prijavil tri 
milijone dohodka za preteklo leto, 
če odštejemo obveznost, ki jo 
moramo poravnati družbi, mu 
ostane boren milijon in pol in s 
tem se preživlja skozi vse leto. 
Kako? Vrsta vprašanj se poraja ob 
tem. AU je njihova obrt 
rentabilna? Ali bi ne bilo bolje, 
da bi se ti „revni" obrtniki 
zaposlili v družbenem sektorju, 
kjer bi nedvomno več zaslužili? 
Rentabilna že mora biti! Kako pa 
bi imeli pri hiši 2 - 3 avtomobile, 
hišo, vikend itd. Od kod sredstva 
za vse to? Iz neprijavljenega 
dohodka! Priznati moramo, da so 
pravi mojstri v tem poslu. Pri vsem 
tem pa je njihovo ravnanje 
neodgovorno do tistih, ki izpol­
njujejo obveznosti do družbe. 
Lahko je reči, daje nekdo zaslužil 
30 milijonov in je ta dohodek tudi 
prijavil. Pri tem pa je potrebno 
dodati še to, da bo moral od 
navedenega zneska še poravnati 
obveznosti družbi (kar znese 
okrog 17 miUjonov); njegov čisti 
dohodek pa znaša 13 miUjonov. 

Kaj lahko zapišemo na koncu? 
Z utajevanjem dohodka se bomo 
srečevali tako dolgo, dokler ne 
bomo uredili davčne službe, 
dokler ne bomo stimulirali 
davčnega uslužbenca, dokler ne 
bomo imeli kadra za tovrstne 

^,prestopnike." MG 

Hardečani imajo sedaj dva avtomobila 
Gasilsko društvo llardek pri 

Ormožu velja za najuspešnejšo v vsej 
občini Ormož. To je potrdilo že 
večkrat, tako pri hitrosti ob požarih 
kot tudi sicer. Da pa bi bili pri 
svojem delu še uspešnejši, so si 
kupili novi orodni avtomobil TAM 
2001 GASILEC. 15 starih 
milijonov, kolikor tak avtomobil 
stane, pa ni mogoče dobiti kar tako. 
Veliko denarja so si prigospodarili 
sami, nekaj pa so prispevali 
pokrovitelji: SO Ormož, SLOVIN 
TOZD Kmetijstvo Ormož, tovarna 
Jože Kerenčič in zasebni obrtnik iz 
Ormoža Franc Žemljic. Nekaj 
malega so najeli tudi kredita pri 
Zavarovalnici Maribor, pa jc avto­
mobil plačan skoraj v celoti. 

Prevzem avtomobila so hardeški 

gasilci pripravili minulo nedeljo in se 
tako vključili v prireditve ob 
rojstnem dnevu tovariša Tita in 
proslave ob 30-letnici osvoboditve. 
Po gasilski paradi je zbrane najprej 
pozdravil predsednik društva Ivan 
Pavlinič. Razen domačinov se je 
slovesnosti udeležilo mnogo zastop­
nikov sosednjih društev, pa tudi iz 
sosednje republike Hrvaške in. 
drugod. Zbranim je spregovoril tudi. 
predsednik SO Ormož, Mirko Novak 
in podčrtal pomen dela gasilskih 
organizacij na področju SLO in 
civilne zaščite, s čimer se prav 
hardeško gasilsko društvo lepo 
uveljavlja. Sledil je „krst" s 
kozarcem rujnega vinca, nato pa je 
novi avto pokazal kaj zmore, potem 
je bila veselica. jr^ 

Po i em ko je bil „ k r š č e n " , je novi gasilski avtomibil TAM 2001 
zapeljal ispred slavnostne t r ibune. F o t o : J . Rakuša 

ZBIRALNICE MLEKA 

Kmetje 
nezadovoljni 

v vaseh na Dravskem polju jj 
vedno več zbiralnic mleka, ki so 
last Kmetijske zadruge ,,Dravsko 
polje" Lovrenc ali Kmetijskega 
kombinata. V Mihovcah (n 
Cirk ovcah sta zbirabiici mleka, kj 
sta last KZ Lovrenc na Dravskem 
polju. 

Obiskali smo zbiralnico v 
Cirkovcah. Dnevno se tu zbere 
okrog 600 litrov mleka, mleko 
nosi 45 kmetov iz bližnjih vasi in 
Cirkovc. Zbiralnica je nova, s 
hladilno napravo in urejena, tudj 
higiensko ustreza normativom. 
Lastrdca, ki vodi zbiralnico, jj 
opravila tudi tečaj za zbiralce 
mleka in je tudi zdravniško 
pregledana, kakor pač zahtevajo 
predpisi. 

Cena mleka po tolščobni enoti 
znaša 70 par, kakovost, oziroma 
tolščo merijo po analizah. 
Spodnja meja kakovsoti je 3,1 
odstotka. Ko tako analitiki 
izračunajo kakovost mleka, kmet 
dobi za jiter melka, ako ima 4,2 
tolščobnih enot 2,98 dinarja. Naj 
v opombo navedemo, da pri 
merjenju ne sodeluje nihče od 
pogodbenih zavezancev, čeprav bi 
morda bilo prav, da bi. Kmetje so 
s cenami mleka nezadovoljni, tudi 
z izplačilom. Mnenja so, da je 
mleko glede na cene v trgovini 
njim preslabo plačano. V pogodbi 
z zadrugo se je le-ta zavezala, da 
bo mleko izplačevala do 15. v 
mesecu. Toda ni tako, ponavadi se 
datum krepko pomakne navzgor, 
Kmetje se tako opravičeno 
hudujejo in sprašujejo, zakaj ne 
velja dogovorjeni datum. . z. k. 

vreme 
do nedelje, 15. junija 1975. 

Mlaj bo v ponedeljek, 9. junija 
ob 19.49. 

Hladna fronta z dežjem, za: 
katero smo predvidevali, da bo že 
29. maja zajela naše kraje, sej« 
zelo počasi • pomikala proti 
vzhodu, tako da je zajela naše 
kraje šele v nedeljo, 1. junija. Zato 
bo tudi obdobje lepega vremena 
nastopilo tri dni |ji)zneje. 

NAPOVED: Do nedelje, 15. 
junija bo lepo vreme. Nevihtno 
območje se bo pomaknilo na 
vzhod. Rahlo poslabšanje bi lahko 
morebiti nastopilo v torek; 10 
junija. Če upoštevamo tridnevno 
zamudo hladne fronte, pa bo 
slabo vreme v petek, 13. junija, ali 
kar obakrat. 

Alojz Cestn* 

NOVI ČLANI RK SLOVENSKA BISTRICA 
Na posebni osnovni šoli v 

Slovenski Bistrici je bila v sredo, 28. 
maja 1975 svečanost, na kateri sov 
okviru pionirske organizacije „Min-
ka Namestnik - Sonja", ki na tej 
šoU že daljše obdobje uspešno 
deluje, sprejeli v organizacijo rnladih 
članov Rdečega križa 28 novih 
članov, učencev drugih razredov te 
šole. Ob tej priložnosti so sprejeli 
tudi več pionirjev v mladinsko 
organizacijo. Ob sprejemu je o 
pomenu ZSMS spregovoril sekretar 
OK SZDL Slov. Bistrica Drago 
Mahprko. V drugem delu svečano* 

sti, ki je vključeval tudi športni dan, 
so izvedli rnlajši pionirji in pevski 
zbor šole kulturni program, medtem 
ko so se mlajši pionirji pomerili v 
štafetnem teku, starejši pa v malem 
nogometu. 

V zaključnem delu so se ob 
bodrenju učencev pomerili " v 
odbojki še učitelji in vzgojitelji. VH 

ŠTEVILO RADIJSKIH IN TV 
SPREJEMNIKOV 31. JA­
NUARJA 1975 

Dne 31. januarja 1975 so v Slo­
veniji našteli 518.467 radijskih in • 
344.677 televizijskih sprejemnikov. 

Istega dne je bilo v SFRJ 
3.975.828 radijskih in 2.742.368 
TV sprejemnikov. 

Največ sprejemnikov med repub­
likami še vedno ima SR Srbija 
(1.495.239 radijskih in 1.056.208 
TV). 

V istem času so v Sloveniji našteli 
15.916 radijskih in 13.332 TV zape­
čatenih sprejemnikov, v SFRJ pa 
657.223 RA in 273.601 TV spre­
jemnikov. Tudi tu ,,vodi" Srbija 
267.025 RA in 88.247 TV zapeča­
tenimi sprejemniki. Všteti so tudi 
vsi stari in neuporabni sprejemniki. 

SLOVENSKA POPEVKA 
V dneh 5., 6. in 7. junija bo v 

Ljubljani festival „Slovenska 
popevka 75". 

5. junija bo o 20.00 uri 
izvedenih 10 skladb, ki jih bo ob 
22.05 predvajala TV Ljubljana z 
magnetoskopskega traku, 6. junija 
pa bo izvedenih drugih 10 skladb 
(prenos bo ob 22.10 uri). Zadnji 
dan festivala bo prenašala TV 
neposredno ob 20.00 uri, na kar 
naše bralce posebej opozarjamo. 

OTVORITEV NOVE PLANINSKE POTI 
N A D O N A Č K O G O R O 

Planinsko društvo Ptuj je trasiralo, nadelalo in markiralo novo 
planinsko pot iz ŽETAL na DONAČKO GORO, ki poteka delno po jasah, 
tratah, gozdu tžr prek zavarovanih skal na vrh Donačke gore (883m). S poti 
se nudi lep razgled na hribovite Haloze, čudovit in širen pa je z vrha gore. 

Otvoritev nove planinske poti, s čimer se Planinsko društvo Ptuj 
pridružuje proslavam 30 letnice osvoboditve, bo povezana s primernim 
programom: na predvečer t.j. v soboto, 7. junija je ob 19. uri kresovanje s 
planinskirn večerom na Donački gori, naslednji dan, v nedeljo 8. junija je ob 
9. wi v Žetalah otvoritev nove poti s pohodom na vrh Donačke gore in 
zatem na jasi iiad kmetom Polajžarjem ob 13. uri kulturni program, ki ga 
izvajajo planinski odseki osnovnih šol. 

Iz Ptuja vozi v nedeljo ob 8. uri zjutraj avtobus v Žetale, ob 5,20 in 
6.20 pa v Stoperce, od koder je možen dostop na jaso, do katere se lahko 
pripelje skozi Zetale tudi z osebnimi vozili. 

ZIDARSTVO IN FASADERSTVO IVAN HABJANIČ, 
MOŠKANJCI 101 SE CENJENIM INTERESENTOM 
PRIPOROČA IN PREVZEMA VSA V STROKO 
SPADAJOČA DELA. OGLASITE SE VSAKO SOBOTO 
POPOLDNE. CENE SO SOUDNE IN IZVRŠITEV DEL 
KVALITETNA. 

T E D N I K 
izdaja časopisni zavod Ptujsk' 
tednik, 62250 Ptuj, Vošnjakova 5' 

f). p. 99. - Urejuje uredniški odboi; 
zhaja ob četrtkih. Odgovorni 

urednik je Anton Bauman. Telefo" 
uredništva in uprave (062) 77-07"' 
Celoletna naročnina znaša 
dinarjev, za tujino 160 dinarjev. ' 
Žiro račun SDK P"? 
52400-603-39458. - Tiska Ma"' 
borski tisk, 62000 Maribor, Trža^^ 
76. 


